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- „Már hát elérkezett a víg október 
is, / Mely után sóhajtott Bakhus 
ezerszer is. / Itt van a víg szüret, 
s mustos kádja körül / A szüre-
telőknek víg tábora örül” – írja 
Csokonai Az ősz című hónapsoro-
ló versében. A poéta „november 
didergő hónapjára” is hasonlót 
ajánl: „Jer, barátom, minden unal-
mat űzzünk el / Az új boron vidám 
beszélgetésünkkel”.

Idén, amikor egyszerre ün-
nepeljük Csokonai születésének 
250., Petőfiének pedig 200. évfor-
dulóját, gondoljunk arra, hogy a 
szabadságharc költője szívesen 
játszott rá elődje magatartására: 
csokonais ruhát öltött, poétaként 
pedig a bor és mámor dicsőítésé-
nek anakreóni mintáját követte.
Az év első felének Petőfi-megem-

lékezései után az ősz Csokonairól 
szól. Érdemes részt venni az 
Irodalmi Napokon, meghallgatni 
a Csokonai-emlékkonferencia 
előadásait és a 60 éve szüle-
tett Borbély Szilárd posztumusz 
Csokonai-könyve bemutatóját. A 
frissen felújított Csokonai Színház 
is névadója komédiáját, a Doroty-
tyát tűzte műsorára!

Az ősz nemcsak az újborról 
és a szellem gyümölcseinek 
betakarításáról szól, hanem lelki 
megújulásunkról is. Október a 
reformáció hónapja: Debrecenben 
a protestáns felekezetek együtt 
ünnepelnek. Legyen ez alkalom 
arra, hogy a népszámlálás vallási 
szempontból kijózanító adatai 
átformálódásra és újjáéledésre 
sarkalljanak minket. Arra, hogy – 

katolikus testvéreinkkel közösen 
– a reménység egyházát építsük: 
hitelesebben, tisztábban, alázato-
sabban képviselve a keresztyén-
séget.

Fazakas Gergely Tamás
irodalomtörténész, intézet-

igazgató (Debreceni Egyetem),
a Tiszántúli Református Egyház-

kerület presbiteri főjegyzője

Szüret és megújulás

Őszre hangolódnak a kicsik!
Mégis mi teremthetne autentikusabb kapcsolatot az ősz és zene között, 
mint a szüret időszaka? Az aratás ünnepe mindig is társas eseménynek 
számított, amire egy egész éven át készültek a családok és közössé-
gek, melyet rendszerint zenés mulatsággal és a felvonulással zárnak. 
A Kodály Filharmónia Debrecen október 22-én vasárnap 10 órától a 
Sziget-kék tematikus parkban tartja meg őszi gyerekkoncertjét. A Kodály 
Filharmonikusok jelenlegi és volt zenekari tagjaiból alakult Trio Harmony 
formáció koncertje a „Szüreti mulatság” címet kapta, mely kiváló alkalom 
a kicsiknek az őszre hangolódásra, vidám klasszikus zenékkel, mondó-
kákkal, körjátékkal, ismert népdalokkal, egy őszi vasárnap délelőttön. 
Az interaktív gyermekkoncerten – a fuvola- hegedű- cselló különleges 
összeállítás mellett – meglepetés hangszerekkel is találkozhatnak az ifjú 
koncertlátogatók. Belépőjegyek vásárolhatók a Klassz Pont jegyirodában, 
a kodalyfilharmonia.jegy.hu oldalon és a koncert előtt a helyszínen.

Timelines
„Az idő kérdése a képzőművé-
szetben fura dolog; adott esetben 
besűrítek egy munkába több száz 
évvel ezelőtti dolgokat is, amiknek 
a mai napig van kihatásuk.”

Így látja Esterházy Marcell, 
akinek művészeti praxisának 
fókuszában az Esterházy-család 
történetének feldolgozása áll, 
amely sok szálon összekapcsolódik 
a magyar és az európai történe-
lemmel. 

A Timelines című tárlat – me-
lyen, Esterházy Marcell mellett, 
Almási Tamás, Esterházy Gitta, 
Gerhes Gábor, Lucien Hervé, Király 
András, Megyik János, Laurent 
Perbos és Schuller Judit Flóra 
alkotásai láthatók – november  
26-áig látogatható a Modemben.
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Éberling 
Anikó és Szász 
Zsuzsa festő-
művészek 
alkotásait 
sorakoztatja 
fel a Bényi 
Galériában ok-
tóber 20-áig 
látható tárlat. 
Mindkettőjük-
re jellemző 
a sokoldalú, 
merész, kreatív anyaghasználat és a kidobott, kise-
lejtezett tárgyak újrafelhasználása, újraértelmezése. 
Ez teremtette meg a közös kiállítás gondolatát, 

ugyan az áb-
rázolásmód 
már teljesen 
eltérő a két 
művészt 
tekintve 
– egyikük 
absztrakt, 
míg másikuk 
teljesen 
konkrét –, 
mégis nagyon 

hasonlóan, nagy érzékenységgel reagálnak a körü-
löttük lévő világ történéseire. 

Csokonai 180 
A költő tüdőgyulladás kapott, ám meggyógyult? 
Lillát elfeledte, s újra rátalált a szerelem? 
Különös kérdések, amelyekre különös kiállítás ad 
választ a Debreceni Irodalom Házában. Szabó Ádám 
szobrász, a kiállítás kurátora és Lakner Lajos, a Déri 
Múzeum tudományos igazgatóhelyettese, társku-
rátor egy alternatív valóságot, egy akár lehetséges 
másik utat mutat ezen a tárlaton. „Szabó Ádám 
az 1805-ös végzetes tüdőgyulladást lombardiai 
fürdőkúrával orvosolja. A fürdőkúra költségeit az 
a Keglevich János (történetileg létező alak) állja, 
aki később, 1807-től rövid időre könyvtárosi állást 
is kínál annak, aki elég bolond volt hozzá, hogy 
poétává legyen Magyarországon. A lombardiai kúra 
során megismerheti Eugenio di Scraffa orientalistát 
(az internet nem ismer ilyen nevű tudóst). Rajta 
keresztül ismerkedik meg a perzsa klasszikus költé-
szet nagyjaival, s a költészetében eddig is megbújó 
orientalista lehetőségek kibontakozását kamatoz-
tathatja. 1810 és 1814 között a Homoródi családnál 
házitanító; erre az időszakra esik második tragikus 
szerelme Homoródi Annával, amelyről a Helgához írt 
versek tanúskodnak. Innentől kezdve végleg felhagy 
a tanítással; írásainak és azok kiadásának szenteli 
erejét.” 

Ismerjük meg a színházat
A színművészek vezetésével színházbejárásokat 
indítanak a Csokonai Teátrumban, hogy a felújított 
épület szépségével és az épületrekonstrukció rész-
leteivel megismerkedhessen az érdeklődő közönség.

A szeptember délutánonként több turnusban 
tartandó bejárások vezetőiről és időpontjairól a 
csokonaiszinhaz.hu oldalon, a Hírek menüpontnál 
tájékozódhatnak. A programra jegyek 1500 forintos 
áron válthatók.

Anyaggá vált idő

Vajon hányan gondolnának arra, hogy G. István 
László Csokonai Vitéz Mihályról beszélt? Nos, aki 
ellátogat a Debreceni Irodalom Házának új kiállí-
tására, megismerkedhet a poéta valós és csalós 
élettörténetével is!
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Wagner a Kodály Filharmonikusok koncertjén

Firkalak
Minden második vasárnap a 6–10 éves gyerekeket 
várja a Firkalak című program. Legközelebb október 
29-én, majd november 5-én, 12-én és 19-én, 10 és 
11.30 óra között. 

További információ Csőke Kitti művészetpe-
dagógustól kérhető a csoke.kitti.modem@gmail.
com e-mail címen, vagy a +36/20 339-38-40-es 
telefonszámon.

Október 31-én nyitja meg Napló bérletének koncert-
sorozatát a Kodály Filharmónia Debrecen. A zseniális 
német újító zeneszerző, karmester és esztéta,  
Richard Wagner operáinak és zenedrámáinak rész-
leteit este 19 órakor hallhatjuk a Kölcsey Központ 
Nagytermében, a Kodály Filharmonikusok előadásá-

Hogyan lehet gyümölcscentrifugával csodás képeket 
készíteni? Milyen kísérletekre használható a káposz-
talé, az ecet, a szódabikarbóna vagy a pezsgőtab-
letta? Lehet-e legókockákból papírrepülő-kilövőt 
építeni? Megsimogatnál egy robotkutyát, vagy 
éppen szívesen versenyeznél egy robottal Rubik-

ban. Kollár Imre, a zenekar vezető 
karmesterének vezényletével Wag-
ner zenei életútjának képei 5 téte-
len keresztül tárulnak a közönség 
elé. Kibontakozik a 16. század 
miliője, a középkori kézműves 
céhek és inasok élete. Tannhäuser, 
a szent és a profán szerelem 
között tépelődő dalnok kettős-
ségét remekbe szabott nyitány 
foglalja magába. A Vénusz érzéki 
csábítását klarinétszóló érzékelteti. 
Wagner zenei névjegye, a Trisztán 
és Izolda című zenedráma során 
a Trisztán-akkordot hallhatja a 
közönség. 19. század egyik leg-

meghatározóbb zeneszerzője a vezérmotívum-tech-
nika kiváló mestere, amely a legszervesebb módon 
jelenik meg a keresztény, a buddhista és a schopen-
haueri filozófia elemeiből építkező zenedráma során. 

A zenekar vendégszólistájaként Farkasréti Mária 
szoprán énekművészt hallhatja a nagyérdemű.

Hétvégi foglalkozássorozatok az Agórában
kocka-kirakásban? Ősszel újra beindultak a hétvégi 
foglalkozássorozatok az Agórában. Szombaton 
délelőttönként érdekes kreatív feladatokon keresztül 
ismerkedhetnek meg a gyerekek a természettudo-
mányos jelenségekkel, vagy ismeretterjesztő fog-
lalkozások keretében pillanthatnak be a különböző 
tudományterületek rejtelmeibe: a következő egy hó-
napban a kémia és a robotika lesz a középpontban. 
Vasárnap délelőttönként – a Digitális barangolás 
című családi program során – az érdeklődők talál-
kozhatnak az informatika legújabb vívmányaival, 
láthatnak, például, egy humanoid robotot, irányíthat-
nak robotkart, de kiderül az is, mitől lehet „okos” egy 
otthon, és hogyan működik a 3D nyomtató.

A foglalkozások minden alkalommal 10.30-
kor kezdődnek. A programokról az élményközpont 
honlapján, a www.agoradebrecen.hu oldalon lehet 
tájékozódni.

Kollár Imre
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Székely próza,  
vers és zene
Székely estet rendeznek október 20-án, pénteken 
17 órától a debreceni Unitárius templomban. Az 
eseményen székely prózát és székely költők verseit 
szavalja majd el Papp István színművész; fellépnek 
a Hajdú Táncegyüttes táncosai. Zenéről Bárdosi 
Ildikó népdalénekes és Molnár Miklós népzenész 
gondoskodik majd, akik székely dallamokat hoznak 
magukkal. Lesz emellett könyvbemutató is: az 
Összetartozásunk jelképe is Farkaslaka című 
alkotását ismerteti a szerző, Hadnagy Jolán. Az est 
végén az érdeklődők megvásárolhatják a bemuta-
tott kötetet, s akár dedikáltathatják is a szerzővel.

Csak Design vásár 
Idén ősszel új helyszínen, ám a megszokott lelkese-
déssel és színvonallal várják a kreatív alkotók a kö-
zönséget. A Bem téri Méliusz Juhász Péter Könyvtár 
ad otthon ennek a látványos programnak: legköze-
lebb november 11-én és december 9-én vehetünk 
részt a rendezvényen – a tervek szerint –, mindkét 
szombaton 11 és 18 óra között.

Múmiapor és bezoár 
Ahogyan minden esztendőben, a Déri Múzeum idén 
is csatlakozott a Múzeumok Őszi Fesztiváljának or-
szágos rendezvénysorozatához. Idén „Jövő! Menő! 
Múzeum!” jelmondattal zajlanak a 18. rendezvény-
sorozat programjai. 

A következő hetekben a debreceni látogatók – 
többek között – bejárhatnak egy pusztán tapintható 
kiállítást, barangolhatnak egykori cívis polgárok 
nyomában, de belekukkanthatnak a híres-neves 
patika, az Arany Egyszarvú Gyógyszertár üvegcséi-
be is. S hogy mit láthatnak ott? Néhány éve a Harry 
Potter-regények vezettek vissza az olvasás cso-
dálatos világába sok fiatalt. A regényfolyam egyik 
kötetében szerepel egy olyan gyógyhatású anyag, 
amely minden gonosz varázslatot semlegesít. Nem 

Vas Laci
Hol volt, hol nem volt, hetedhét országon is túl, 
még az üveghegyeken is túl, volt egyszer egy király, 
annak egy fia meg három lánya. A fiút Vas Lacinak 
hívták, mert olyan erős volt, mint maga a vas. No, de 
nemcsak erős volt Vas Laci, de csintalan is: hét ördög 
lakott benne. Egy nap annyira megmérgelte magát 
a nővérei civakodásán, hogy azt kívánta, nyelje el 
őket a föld. És így is lett. Laci nem tehetett egyebet, 
útnak indult, hogy felkutassa a nővéreit. Ezzel vette 
kezdetét Laci útja az izgalmas kalandok és a hőssé 
válás felé. 

A magyar mese- és mondavilág egyik legmozgal-
masabb klasszikusa Benedek Elek meséje nyomán, 
új köntösbe öltöztetett hagyományos bábtechnikák 
segítségével, élőzenével fűszerezve kel új életre a 
Vojtina Bábszínház színháztermében.

más ez, mint a bezoárkő, amelyet most a múze-
umban is szemügyre vehet a látogató. A mellette 
lévő üvegben pedig múmiapor található, mely az 
egyik legdrágább anyag volt. Miért örültek királyok 
és császárok egy adag őrölt múmiának? Nos, ez is 
kiderül majd Korompai Balázs történész tárlatveze-
tésén, október 29-én, a Déri Múzeumban.
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O A SZÍNHÁZ ÜNNEPE. Három évvel ezelőtt, 2020 
szeptemberében kezdődtek el a munkák a Csokonai 
Színház épületén. A kívül-belül felújított teátrumot – 
melyet Szkalnitzky Antal pesti építész tervei alap-
ján 1861–65 között építettek – szeptember 17-én 
ünnepélyes keretek között adták át. Ennek részeként 
Kocsis Fülöp, görögkatolikus érsek-metropolita, Feke-
te Károly református püspök és Krakomperger Zoltán 
római katolikus püspöki helynök megszentelte a Cso-
konai Teátrum épületét. Az ünnepélyes eseményen a 
polgármester emlékeztetett arra, hogy a debreceni 
kulturális élet két olyan színházépülettel gazdago-
dott, amelyek szélesre tárják a kapukat a rendezői 
elképzelések és a művészi alakítás lehetőségei előtt. 
Papp László kiemelte, hogy a vidéki Magyarországon 
Debrecenben elsőként szolgálja két állandó színház a 
magyar kultúra ügyét.

O DEBRECEN SZINTET LÉPETT. Egy új város, egy 
új közösség született, és közép-európai mércével is 
észrevehető az a változás, ami itt végbement – erről 
beszélt a Csokonai Színház átadóján Lázár János 
építési és közlekedési miniszter. „Magyarország 
kormánya úgy tekint Debrecenre, mint az ország 
második fővárosára.” Tíz év múlva Magyarország 
lehet a térség legerősebb országa, és Debrecen 
olyan város lehet, mint Németországban Hamburg 
és München, mondta a miniszter, és emlékeztetett, 
hogy a debreceni gazdasági övezet fejlesztéséről 
immár 500 milliárd forintnyi értékben hozott döntést 
a kormány. „Ez jelent új munkahelyeket, új befekteté-
seket, vasutat, utat és számos olyan ipari, gazdasági 
létesítményt, beruházást, amely hozzájárul az itt élők 
életminőségének javításához, emeli ezt a várost és 
ezt a közösséget. A kitűzött célhoz azonban sokkal 
több erőforrásra lesz szükségünk. Az a célunk, hogy 
az egyetemnek, a városnak, a munkaadóknak és a 
munkavállalóknak még további 500 milliárd forintot 
biztosítsunk, hogy Debrecen tovább fejlődhessen” – 
szögezte le Lázár János.

O REPÜLŐGÉP-felújítással foglalkozó dán központú 
cég nyitott üzemet Debrecenben, a Daniella Ipari 
Parkban. A Skyways Technics jelenleg – egyetlen 
kivétellel – csak magyar munkavállalókat alkalmaz. 
A nemzetközi vállalatcsoport regionális terjeszke-
désre törekszik, amihez Debrecenben találták meg a 
legjobb lehetőségeket. 

O A LIPCSEI Porsche Élményközpontban megtartott 
ACOD autóipari konferencián képviselte Debrecent 
Papp László polgármester és Barcsa Lajos alpol-
gármester. A panelbeszélgetés fő kérdései között 
szerepelt az autóipar jövője, valamint az a dimenzió-
váltás és azok a kihívások, amelyek jelen pillanatban 
az autóipart jellemzik. A polgármester a Debrecen 
Televíziónak elmondta, Debrecen elsősorban abból a 
szempontból volt érintett, milyen folyamatok zajlottak 
az elmúlt években a városban. Az elektromobilitás 
lesz ugyanis a város jövőbeni karakterének egyik 
meghatározó eleme, és a konferencián arra is kíván-
csiak voltak, „hogyan tudtuk elérni ezeket a sikereket, 
mert erre Németországban is úgy tekintenek, mint 
egy rendkívüli folyamatra.”

O ÚJABB TÍZ darab modern Euro6-os autóbusz áll 
a debreceniek szolgálatába, melyek károsanyag-ki-
bocsátása 20 százalékkal kevesebb a korábbiakhoz 
képest.

O NEMZETGAZDASÁGI SZEMPONTBÓL kiemelt 
jelentőségű immár a 35-ös főút négysávosítása 
Debrecen és Józsa között, valamint a józsai északi te-
hermentesítő út megépítése, mely a lakott területeket 
nem érintve köti majd össze az M35-ös autópályát és 
a 35-ös főutat. Ugyancsak nemzetgazdasági szem-
pontból kiemelt jelentőségű ügy lett a 47-es számú 
főút 4-es és 481-es főutak közötti szakaszának fej-
lesztése. A tervek szerint a 47-es főutat végig négy-
sávosítanák, és felújítanák a Mikepércs határában 
kezdődő déli elkerülő úttól a Homokkerti felüljáróig, s 
magát a felüljárót is megújítanák, valamint növelnék 
a kapacitását.
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„AZ ELLÁTOTTAK 
SZÜKSÉGLETEI 
A LEGFONTOSABBAK”
Jelentős uniós támogatást, 789.601.851 forint vissza nem 
térítendő támogatást nyert a debreceni Fény Felé Alapít-
vány a „Fény Felé Esélycentrum bővítése és korszerűsítése” 
című, EFOP-2.2.25-22-00020 azonosítószámú projekt meg-
valósítására. A pályázat célja közösség alapú szolgáltatások-
ra való áttérés fejlesztése – támogatott lakhatás kialakítása, 
szociális alapszolgáltatás fejlesztése. Ennek szellemében a 
Fény Felé Alapítvány Józsán építette ki ellátó hálózatát. 

Lehetőségük volt három családias légkörű ház építésére, 
akadálymentesítésére, egy 307 négyzetméteres új akadály-
mentes napközi megépítésére, az Esélycentrum bővítésére, 
korszerűsítésére, elektromos mikrobusz vásárlására, vala-

mint terápiás sószoba kialakítására is. 
Az alapítvány már harminc éve 

segíti a fogyatékossággal élő és 
halmozott fogyatékossággal 

élő emberek számára a mi-
nőségi életkörülmények 
biztosítását, idézte fel 
Suller Attiláné Márta. 

Az alapítvány elnöke 
felidézte: ez idő alatt si-

került két támogatott lak-
hatást létrehozniuk, 56 fős 

nappali ellátást, foglalkoz-
tató műhelyt, valamint az elő-

állított termékeik értékesítésére 
Debrecen belvárosában egy akadály-

mentesített üzletet a Nagy Imre utca 3. szám alatt. Az általuk 
nyújtott szociális szolgáltatás kétszeresére növekszik.

– Három hét alatt adtunk be 2022 decemberében egy 
olyan pályázatot, amivel 18 támogatott lakhatásos férőhe-
lyet, harmincfős nappali ellátást és házi segítségnyújtást 
is meg tudtunk pályázni. 2023 áprilisában vált 
valósággá, hogy nyertünk a pályázaton, 
melynek végső befejezése 2023. de-
cember 31. Tudtuk, hogy ez a pá-
lyázat óriási lehetőség férőhely-
bővítésre, de gigantikus munkát 
jelent – mutatott rá Suller Attilá-
né Márta. Az öt ház megépült; 
szeptember végére befejeződik 
az átalakítás, akadálymentesítés, 
berendezés. 

– Minden házat kifizettünk, 
és alapítványunk nevére átírták 
a tulajdonjogot. Jelenleg a már 
meglévő intézményeink energetikai 
korszerűsítése zajlik. A Profil Alapítvány 
sikeres pályázatán 10 millió forintot nyert 

alapítványunk. Ez egészült ki a 
kapott adományokkal, így az új és 
a régi házak is napelemet kaptak. Száznál 
több szakember (ügyvéd, projektmenedzser, kőműves, sze-
relő, festő stb.) volt segítségünkre, hogy 
zökkenőmentesen öt hónap alatt 
eljutottunk idáig.

Az alapítványnak decem-
ber 31-éig működési enge-
délyt kell kapnia a megvásá-
rolt, átalakított házakra. A 
projekt során két új otthon 
jött létre: Józsán, az Alkotás 
utca 100. alatt 12 főt tud-
nak elhelyezni, míg a Hadve-
zér utca 26. szám alatti házba 
6 értelmi fogyatékossággal élő, 
autista bentlakót várnak. A támo-
gatás révén két józsai otthonukban 
is fejlesztettek: a Deák Ferenc utca 6., 
valamint a Függetlenség utca 4. szám alatti ingatlanokban 
fűtéskorszerűsítés, hűtő-fűtő klíma kiépítése és energetikai 
korszerűsítés is megvalósult. Fontosnak tartják, hogy fenn-
tartható, magas színvonalú műszaki tartalommal ellátott 
szociális intézményhálózatot hozzanak létre.

Fejlesztések zajlottak a Függetlenség utca 60. szám 
alatti, valamint a Harmat utca 41. szám alatti házaikban is; 
utóbbiban terápiás sószoba növeli majd az ellátottak ké-
nyelmét.

Az új és a régi házakban a bentlakók egy-, valamint 
kétágyas szobákban élhetnek, emellett a foglalkoztatást 
is biztosítja az alapítvány számukra. Céljuk, hogy a fogya-

tékossággal élőknek saját keresetük legyen, ezzel 
hozzájáruljanak életszínvonaluk növeléséhez, 

saját ellátásukhoz. A családokban élőkre 
is figyelmet fordítanak, őket is segítik 

munkájuk során: ez azért is fontos, 
mert – mint a nemrégiben kiadott 

Fénykapu című könyvükben is 
megjelent – hazánkban félmillió 
fogyatékossággal élő személy 
él, legtöbbjük családban. 

- Biztonságot ad a család-
nak az a tudat, hogy ha be sze-

retnék adni a gyermeküket, nem 
egy több száz fős intézményt kell 

választaniuk, hanem akár egy kis 
józsai családi házat, ahol kényelme-

sen élhet, s ahol a szülők is látogathatják 
– összegezte az alapítvány elnöke.

O BMW. Új, akár egy egész életpályát megalapozó 
szakképzési program indult szeptemberben Debre-
cenben. A bajor prémiumgyártó duális szakképzési 
programja keretében a Debreceni Szakképzési Cent-
rum három technikumából összesen négy szakma 
alapjait kezdi el elsajátítani száz diák. „A BMW Group 
száz éve indította útjára az első duális szakképzési 
programját, így a Debrecenben idén elindult képzés 
mögött felbecsülhetetlen értékű tapasztalat húzódik 
meg. A helyi képviselet szakképzésért felelős csapata 
– ezt kiegészítve – arra törekszik, hogy a diákokat 
a munkaerőpiacon értékes és szükséges tudással, 
készségekkel vértezze fel” – összegezte Hans-Peter 
Kemser, a BMW Group Gyár Debrecen igazgatója.  
A hároméves képzés keretében a diákok a legmoder-
nebb technikai eszközöket és megoldásokat is megis-
merik: a képzést követően ismeretekkel bírnak majd – 
többek között – a robotika, a 3D nyomtatás, valamint 
a virtuális és kiterjesztett megoldások világában is. 
A képzés hangsúlyos részét jelenti az úgynevezett 
soft-skillek fejlesztése is. A tanulók ennek jegyében 
– egyebek mellett – kommunikációs és prezentációs 
technikákat, illetve projektmenedzsment ismereteket 
sajátítanak el, sőt még az egészségtudatos életmód-
dal kapcsolatban is ismeretekhez jutnak.

O NEM LESZ munkásszálló a debreceni Tesco 
áruházból és a mögötte lévő üres telken sem. A kü-
lönböző közösségi médiafelületeken számos valótlan 
információ jelent meg külföldi munkavállalókkal 
kapcsolatban. Az önkormányzat mellett ezeket cáfol-
ta az Adventum Befektetési Alapkezelő Zrt. tulajdo-
nos-vezérigazgatója is, aki a következő tájékoztatást 
adta: „Sem a Mikepércsi úti Tesco áruházat, sem a 
hozzátartozó környező telekingatlant nem szándéko-
zunk munkásszálló céljára hasznosítani; ilyen irányú 
kérelmet a tulajdonos nem nyújtott be az önkor-
mányzathoz. A Tesco áruház kereskedelmi funkcióján 
hosszú távon nem kívánunk változtatni.”

O KÖZÖSSÉGI PROGRAMOK. A Csapókertben és 
Kismacson (képünkön) családi napot, Nagymacson 
őszköszöntő szüreti és puliszkafesztivált rendeztek. 
Az utóbbi programon részt vett  Papp László is, aki 
két jó hírt vitt a városrészben élőknek. A polgármester 
bejelentette, hogy idén a közösségi ház egész télen 
működik majd, a Kastélykert utcát pedig – a tervek 
szerint – a jövő év tavaszán felújítják.

O MUNKACSOPORTOT HOZOTT LÉTRE Lázár János 
a Debrecen területén megvalósítani tervezett vagy 
ott megvalósuló gazdaságfejlesztési célú beruházá-
sok, továbbá az ezen beruházásokkal összefüggő, 
Debrecen vonzáskörzetében megvalósítani tervezett 
vagy ott megvalósuló gazdaságfejlesztési beruházá-
sok tárcaszintű feladatainak koordinációja céljából. 
A munkacsoport munkájában történő részvételre 
Debrecen önkormányzata részéről a miniszter fel-
kérte a város polgármesterét, a gazdaságfejlesztési 
ügyekért felelős alpolgármesterét, a város jegyzőjét, 
főépítészét, a polgármesteri hivatal gazdálkodási fő-
osztályvezetőjét, városfejlesztési főosztályvezetőjét, 
közbeszerzési osztályvezetőjét – azaz Papp László, 
Barcsa Lajos, Szekeres Antal, Gábor István, Szűcs 
László, Pacza Gergely és Paróczai Bernadett vesznek 
részt a munkában. A munkacsoport legalább kétha-
vonta egy alkalommal Debrecenben ülésezik; elnöke 
a közlekedésért felelős államtitkár, Nagy Bálint lesz. 
Lázár János nemrégiben arról beszélt, a kormány 
törekvése, hogy Magyarország Budapest központú-
ságán változtasson: Debrecenre második fővárosként 
gondolnak.

O ELSŐ SZÜLETÉSNAPJÁT ünnepelte a Tócóskerti 
Közösségi Kert. A rovar- és madárbarát biokertészet 
egy éve nyitotta meg kapuit a környéken élő családok 
számára. Akkor 14 ágyás kapott itt helyet, melyekben 
28 család termelhet friss terményeket. Szeptem-
berben két új ágyással is bővült a kert, ahol négy új 
család kezdhet kertészkedni. Amellett, hogy a zöld 
gondolkodásra ösztökél, ez a közösségi kert komoly 
társadalmi összetartó szerepet hoz létre – összegezte 
Varga András önkormányzati képviselő.
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„AZ ELLÁTOTTAK 
SZÜKSÉGLETEI 
A LEGFONTOSABBAK”
Jelentős uniós támogatást, 789.601.851 forint vissza nem 
térítendő támogatást nyert a debreceni Fény Felé Alapít-
vány a „Fény Felé Esélycentrum bővítése és korszerűsítése” 
című, EFOP-2.2.25-22-00020 azonosítószámú projekt meg-
valósítására. A pályázat célja közösség alapú szolgáltatások-
ra való áttérés fejlesztése – támogatott lakhatás kialakítása, 
szociális alapszolgáltatás fejlesztése. Ennek szellemében a 
Fény Felé Alapítvány Józsán építette ki ellátó hálózatát. 

Lehetőségük volt három családias légkörű ház építésére, 
akadálymentesítésére, egy 307 négyzetméteres új akadály-
mentes napközi megépítésére, az Esélycentrum bővítésére, 
korszerűsítésére, elektromos mikrobusz vásárlására, vala-

mint terápiás sószoba kialakítására is. 
Az alapítvány már harminc éve 

segíti a fogyatékossággal élő és 
halmozott fogyatékossággal 

élő emberek számára a mi-
nőségi életkörülmények 
biztosítását, idézte fel 
Suller Attiláné Márta. 

Az alapítvány elnöke 
felidézte: ez idő alatt si-

került két támogatott lak-
hatást létrehozniuk, 56 fős 

nappali ellátást, foglalkoz-
tató műhelyt, valamint az elő-

állított termékeik értékesítésére 
Debrecen belvárosában egy akadály-

mentesített üzletet a Nagy Imre utca 3. szám alatt. Az általuk 
nyújtott szociális szolgáltatás kétszeresére növekszik.

– Három hét alatt adtunk be 2022 decemberében egy 
olyan pályázatot, amivel 18 támogatott lakhatásos férőhe-
lyet, harmincfős nappali ellátást és házi segítségnyújtást 
is meg tudtunk pályázni. 2023 áprilisában vált 
valósággá, hogy nyertünk a pályázaton, 
melynek végső befejezése 2023. de-
cember 31. Tudtuk, hogy ez a pá-
lyázat óriási lehetőség férőhely-
bővítésre, de gigantikus munkát 
jelent – mutatott rá Suller Attilá-
né Márta. Az öt ház megépült; 
szeptember végére befejeződik 
az átalakítás, akadálymentesítés, 
berendezés. 

– Minden házat kifizettünk, 
és alapítványunk nevére átírták 
a tulajdonjogot. Jelenleg a már 
meglévő intézményeink energetikai 
korszerűsítése zajlik. A Profil Alapítvány 
sikeres pályázatán 10 millió forintot nyert 

alapítványunk. Ez egészült ki a 
kapott adományokkal, így az új és 
a régi házak is napelemet kaptak. Száznál 
több szakember (ügyvéd, projektmenedzser, kőműves, sze-
relő, festő stb.) volt segítségünkre, hogy 
zökkenőmentesen öt hónap alatt 
eljutottunk idáig.

Az alapítványnak decem-
ber 31-éig működési enge-
délyt kell kapnia a megvásá-
rolt, átalakított házakra. A 
projekt során két új otthon 
jött létre: Józsán, az Alkotás 
utca 100. alatt 12 főt tud-
nak elhelyezni, míg a Hadve-
zér utca 26. szám alatti házba 
6 értelmi fogyatékossággal élő, 
autista bentlakót várnak. A támo-
gatás révén két józsai otthonukban 
is fejlesztettek: a Deák Ferenc utca 6., 
valamint a Függetlenség utca 4. szám alatti ingatlanokban 
fűtéskorszerűsítés, hűtő-fűtő klíma kiépítése és energetikai 
korszerűsítés is megvalósult. Fontosnak tartják, hogy fenn-
tartható, magas színvonalú műszaki tartalommal ellátott 
szociális intézményhálózatot hozzanak létre.

Fejlesztések zajlottak a Függetlenség utca 60. szám 
alatti, valamint a Harmat utca 41. szám alatti házaikban is; 
utóbbiban terápiás sószoba növeli majd az ellátottak ké-
nyelmét.

Az új és a régi házakban a bentlakók egy-, valamint 
kétágyas szobákban élhetnek, emellett a foglalkoztatást 
is biztosítja az alapítvány számukra. Céljuk, hogy a fogya-

tékossággal élőknek saját keresetük legyen, ezzel 
hozzájáruljanak életszínvonaluk növeléséhez, 

saját ellátásukhoz. A családokban élőkre 
is figyelmet fordítanak, őket is segítik 

munkájuk során: ez azért is fontos, 
mert – mint a nemrégiben kiadott 

Fénykapu című könyvükben is 
megjelent – hazánkban félmillió 
fogyatékossággal élő személy 
él, legtöbbjük családban. 

- Biztonságot ad a család-
nak az a tudat, hogy ha be sze-

retnék adni a gyermeküket, nem 
egy több száz fős intézményt kell 

választaniuk, hanem akár egy kis 
józsai családi házat, ahol kényelme-

sen élhet, s ahol a szülők is látogathatják 
– összegezte az alapítvány elnöke.
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O A CIVAQUA SZÍVE. A Hajdúhátsági Többcélú Víz-
gazdálkodási Rendszer (HTVR) szivattyútelepen talál-
ható új szivattyú beindításáról tartottak tájékoztatón 
a helyszínen. Az eseményen Papp László elmondta: 
egy újabb mérföldkőhöz érkezett a Civaqua-program 
megvalósításának első üteme. A polgármester 
kiemelte, hogy már 97 százalékos készültségben van 
a kivitelezés, és szólt arról is, hogy az idei év végére 
egy üzemkész állapotban lévő első ütemet adnak 
át, így egy évtizedek óta, a hetvenes évek óta várt 
pillanat jön el, amikor – a Civaquának köszönhetően 
– a Keleti-főcsatornából eléri a víz a Tócó forrásvidé-
két. Szólt arról is, az itt elhelyezett, 1500 kilowattos 
motorral szerelt szivattyú másodpercenként 1275 
liter vizet képes mozgatni. 

„A teljesítményt jól mutatja, hogy ettől a ponttól 
egy 65 méterrel magasabbra lévőre kell eljuttatni 
a vizet. Egy 3000 köbméteres tárolót 20 perc alatt 
töltene fel ez a szivattyú. Ez lesz a szíve az egész 
rendszernek, ettől lüktet majd a víz, és jut el oda, 
ahová szánjuk” – emelte ki a polgármester. Arra is 
emlékeztetett: a Civaqua-program egyik fontos eleme 
a város ezen lehetőségeit különböző jóléti progra-
mokkal kiegészíteni. „A Vezér úti tározó környékén is 
szeretnénk jóléti fejlesztéseket végrehajtani a követ-
kező években, amelyek hívogatóak lehetnek.”

O A KÖZVILÁGÍTÁSI RENDSZER modernizálásának 
a harmadik üteme is elindult. Ahogy a polgármester 
emlékeztetett rá, a második ütemben 783 korszerű, 
LED fényforrású lámpatestet szereltek fel a szak-
emberek, így már 1614 szabályozható lámpatest 
üzemel városunkban. A harmadik ütemben pedig az 
elkövetkező egy hónapban 11 helyszínen 681 darab 
lámpatest cseréje történik meg – közölte Papp László. 
Hozzátette: az önkormányzat – a környezetvédelmi 
szempontok mellett – az elszabadult energiaárak 
miatt döntött a debreceni közvilágítási rendszer egy 
részének megújítása mellett. A költségek – a jelenlegi 
energiaárak mellett – három és fél év alatt térülnek 
meg.

O ELKÉSZÜLT az útburkolat felújítása a Kartács 
utca Verseny és Patay István utcák közötti szakaszán 
– közölte tájékoztatóján Majer Tamás. A városrész 
önkormányzati képviselője elmondta, az esővíz 
elvezetését új vízelvezető árkok szolgálják a jövőben, 
emellett a padkarendezést is elvégezték; egy szintre 
hozták a padkát és az utat. 

O ÚJ TORNACSARNOK a Debreceni Református 
Kollégium Dóczy Gimnáziumában. A több mint másfél 
milliárd forintos beruházásnak köszönhetően a diákok 
korszerű körülmények között sportolhatnak a refor-
mátus középiskolában. Ahogy Papp László polgármes-
ter az átadóünnepségen kiemelte: a város oktatási 
rendszerének fejlesztésére az elmúlt években több 
mint 13 milliárd forintot fordítottak kormányzati, uni-
ós és városi forrásból. Mint mondta, ez az esemény is 
azt bizonyítja, hogy – az önkormányzat mellett – az 
egyházak, mint iskolafenntartók, is nagymértékben 
hozzájárulnak ahhoz a törekvéshez, hogy a debreceni 
diákok a legjobb körülmények között tanulhassanak.

O A DERÉK UTCAI kereszteződés mellett a 
Kishegyesi út egy-egy szakaszát is felújították, biz-
tonságosabbá, gyorsabbá vált a közlekedés.  

O A NAGYFELÜLETŰ aszfaltozási program – melyre 
ebben az esztendőben 1,8 milliárd forintot fordít az 
önkormányzat – az Augusztánál indult el. A Nagyerdő 
környékén azóta számos útszakaszt újítottak meg: 
többek között a Móricz Zsigmond utca Auguszta előtti 
szakaszán, a Pallagi út jelentős részén, a Nagyer-
dei körúton az Egyetem tér és a strand gazdasági 
bejárata között, valamint a Simonyi út és a Marti-
novics utca között is végzett a kivitelező. A Kemény 
Zsigmond utcán a tervezettnél hamarabb készült el 
a beruházás. Ahogy a városrész önkormányzati kép-
viselője, Becsky István elmondta: 230 méter hosszon 
megjavították az útburkolatot, emellett a parkolókat 
is rendbe tették. Arról is beszámolt, hogy várhatóan 
még idén elindul a Cserei utca megújítása is. Tasó 
László országgyűlési képviselő pedig arról beszélt, 
hogy minden ilyen fejlesztés arra ad garanciát a 
lakosságnak, ha valamilyen kérést megfogalmaznak, 
„az előbb vagy utóbb – általában előbb – teljesülni 
fog”. Hozzátette, a Kemény Zsigmond utca esetében 
a parkolók és az óvoda környéki közlekedés biztonsá-
gossá tétele is kérés volt az itt élőktől.
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O IBIS SZÁLLODA ÉPÜL. Az Accor, a világ egyik 
vezető szállodaüzemeltető vállalata bővíti elismert 
márkákból álló portfólióját Magyarországon, ezzel 
tovább erősítve jelenlétét az ország keleti régió-
jában. A csoport a debreceni repülőtéren nyit Ibis 
Styles szállodát, amely 2025-ben fogadja majd az 
első vendégeket – a müncheni Expo Realon, a világ 
egyik legrangosabb ingatlanfejlesztési szakkiállításán 
jelentették ezt be.

O ŐSZKÖSZÖNTŐ mulatságon vehették részt a 
lencztelepiek október 7-én. Papp László az esemé-
nyen arról beszélt, azért is fontosak ezek a rendez-
vények, mert így nem válik a város személytelen-
né. „Ilyenkor nagyon jó érzés azt megtapasztalni, 
mennyire fontos, hogy az önkormányzat, például, ezt 
a teret nem értékesítette, hanem egy helyi kulturális 
egyesület gondjaira bízta. Lehetőség van arra, hogy 
zenés, szórakoztató programokat tartsunk itt, ami a 
gyerekeket, felnőtteket egyaránt szórakoztatja.”
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betartatásával az akkumulátorgyárak biztonságosan 
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ték meg a női alkotókat, női sorsokat középpontba 
állító Magdafesztet. Ennek részeként a Csokonai 
Színházban mutatták be a Kiálts, város! című kötetet. 
Ahogy Puskás István alpolgármester nyilatkozta: 
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és ez az, ami segít minket abban, hogy még inkább 
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DEBRECENI PAGONY 
Debrecen Batthyány u. 11.
Telefon: +36-52/688-322

www.facebook.com/
debrecenipagony
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kot találja meg. A szakember 
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dést felkelteni, ezért a Deb-
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tagja. Emellett havi egyszer 

megrendezik a KiMeNő című 
eseményt, ahová minden alka-
lommal egy érdekes témával 
ellátogat egy-egy szakember. 
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OLVASÓINK 
BOLDOGSÁGA

A legnagyobb elismerés 
számunkra az
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Képzeljünk el egy pékséget, 
ahol – a glutén-és más érzé-
kenységünk ellenére –, akár 
személyre szabottan rendelhe-
tünk és jóízűen fogyaszthatunk 
el olyan teljes kiőrlésű glutén-
mentes kenyeret, ami tej-, 
tojás- és élesztőmentes, vagy 
vegán termék is egyben. 

A FreeFrom a Pékség és a 
Konyha ilyen hely; az országban 
elsőként kezdte el forgalmazni 
ezeket a termékeket. Rózsa Jó-
zsef cégtulajdonos és Cserepes 
Ágnes üzletvezető kimagasló 
minőségű speciális termékekkel, 
személyre szabott tanácsadá-
sokkal és szolgáltatásokkal 
várják a vásárlókat, Budapest 

mellett Debrecenben is.
Cserepes Ágnes, aki maga is 
gluténérzékeny, és több mint 
20 ezer taggal büszkélkedő, a 
gluténmentes életmódot segítő 
Facebook-csoportot is vezet, 
örömmel árulja el, hogy fran-
chise-partnerek bevonásával 
szeretnék bővíteni a bolthálóza-
tot, mert egyértelműen látszik, 
hogy óriási igény van ezekre  
a termékekre. 
Nem ritka, hogy rendszeresen 
érkeznek a kézműves pékség-
be vevők Nyíregyházáról vagy 
környékbeli, nagyobb váro-
sokból. Az első, amit rögtön 
megjegyeznek, hogy itt mindig 
érezni lehet a friss péksütemé-
nyek illatát.  

A gyerekek pedig csak állnak  
a kakaós csigákkal, vagy a diós 
rétesekkel megrakott pult előtt, 
és először nem hiszik el a szü-
lőknek, hogy ők ebből bármit 
és nyugodtan megehetnek.  
És ahogy ez a trauma feloldódik, 
a gyerekek szemében a felhőtlen 
öröm, nekünk meg gyakran a 
meghatódottság könnycseppje 
látszik – meséli Ágnes.
Igazából mindegy, hogy ki mi-
lyen érzékenységgel rendelkezik 
– hangsúlyozza a szakember –, 
ha megkeres minket, akkor 
megbeszéljük, hogy pontosan 
mire allergiás, és személyre 
szabottan készítjük el neki a 
péktermékeket. Az egyedi meg-
rendelések mellett pedig céges 
összejövetelekre és esküvőkre is 
vállalnak megrendeléseket.

FREEFROM A PÉKSÉG
Debrecen, Piac u. 41.

Telefon: +36-20/289-6603

A pékség, ahol 
a gluténérzékenyek
a mennyországban 
érzik magukat 
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A Cívis Ház Zrt. támogatja  
üzleti elképzeléseinek valóra váltását  
egy remek ingatlanajánlattal!

A Piac utca 56. szám alatt, egy szépen fel-
újított épületben, korábban Edigital-Emag 
üzletként működő földszinti, összesen 218 m2 
alapterületű üzlet kiadó. 
A hátsó gazdasági bejárattal is ellátott helyi-
ség egy 141 m2-es földszinti területtel  
és egy 77 m2-es pincével rendelkezik. 

Fejlesztene, 
bővülne, 
vagy új 
vállalkozást 
nyitna? 

A jó műszaki állapotban lévő üzletnek  
lakossági díjszabású távfűtése van, amely  
a vállalkozás üzemeltetését könnyíti meg. 

Az ingatlan gyalogosan, gépjárművel, illetve 
tömegközlekedéssel egyaránt jól megköze-
líthető; villamosmegálló a közelben. 

Kedvezményes bérleti díj: 
600 000 Ft/hó + áfa

Hívja ügyintézőnket: 
+36 20 413 9573
+36 30 475 2491
+36 20 471 3842

Fejlesztene, 
bővülne, 
vagy új 
vállalkozást 
nyitna? 

PANKOTAI ANITA 
SMINKES, 

MAKEUP ARTIST
Debrecen, Piac u. 41.  

I. emelet
www.pankotaianita.hu

Pankotai Anita sminkmester-
ről már a beszélgetés során 
kiderült, hihetetlen energiával 
rendelkezik, és folyamatos 
lelkesedéssel tud mesélni 
szakmájáról. 

Pedig 15 évvel ezelőtt még egy 
nyugodtabb hivatás várt rá, 
ugyanis a Debreceni Egyete-
men diplomázott és szerzett 
etnográfus és kulturális antro-
pológusi végzettséget. Aztán 
– ahogy fogalmazott – egyszer 
csak azt érezte, hogy ennél a 
sokkal több lehetőséget hor-
doz magában.  
Úgy döntött, hogy a gyermek-
kora óta megnyilvánuló rajz- 
és képzőművészi tehetségét 
megmutatja a világnak. 2009-
ben beiratkozott egy sminkes 
tanfolyamra. A többi már 
történelem... Rengeteg hazai 
és külföldi kurzust végzett el, 
olyan kiemelkedő, nemzetközi 

hírű mesterektől tanult, mint 
például Nanara Berezina orosz 
nagymester és toptréner, vagy 
Dominique Roberts Európa-  
és világbajnok sminkmester.  
Az utóbbival jó barátságot 
ápol azóta is és – többek 
között – az ő workshopjai 
inspirálták arra, hogy saját 
tanfolyamokat indítson.
Pankotai Anita nyáron nyitotta 
meg Debrecenben, a Belvárosi 
Udvarház első emeletén talál-
ható elegáns szalonját, ahol 
többféle szolgáltatással várja 
a vendégeket. A sminkelés 
mellett csak nála lehet teljesen 
allergiamentes és innovatív 
módon szempillát építeni. 
Egy speciális UV technológi-
ának köszönhetően rengeteg 
cyano-akrilát allergiás kapta 
vissza épített szempilláját. 
Bruno Vassari csúcsminőségű 
professzionális spanyol ter-

mékcsaládot használ a koz-
metikai kezelésekre, de készít 
szemöldöktetoválást is, illetve 
tetoválás eltávolításra lézeres 
úton is mód nyílik. 
Arra a provokatív kérdésre, 
hogy nem érzi-e szűknek  
a várost, mosolyogva árulja el, 
hogy több helyen, akár  
a fővárosban is szokott 
dolgozni, vagy tanítani, de ő 
itthon érzi magát a legjobban. 
Igazi lokálpatriótaként szereti 
Debrecent, itt szeretné önma-
gát megvalósítani, és – ha mód 
nyílik rá – egy kicsit öregbíteni 
Debrecen hírnevét.

A sminkelés egyben 
a szenvedélyem is!
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MINDENKI DERÜL
Szórakoztató és humoros kórusművek
2023. november 10. 19:00
Zeneművészeti Kar, Liszt Terem
Közreműködik: Vojevogyina Olga - zongora / 
Kodály Kórus / Kodály Filharmonikusok 
ütőhangszeres művészei
Vezényel: Kocsis-Holper Zoltán
Jegyár: 2200 Ft

„A HARMADIK” 
– RACHMANINOV 150   
2023. november 14. 19:00
Kölcsey Központ, Nagyterem
Műsor: Rachmaninov: III. (d-moll) zongoraver-
seny / Rachmaninov: III. (a-moll) szimfónia
Közreműködik: Szabó Marcell – zongora / 
Kodály Filharmonikusok
Vezényel: Kollár Imre
Jegyár: 3500 Ft, 2700 Ft

BÉCSI KLASSZIKUSOK
2023. november 21. 19:00
Kölcsey Központ, Nagyterem
Műsor: Haydn: f-moll szimfónia („La Passione”) / 
Mozart: Esz-dúr sinfonia concertante / 
Beethoven: I. (C-dúr) szimfónia
Közreműködik: Kodály Filharmonikusok
Vezényel: Bényi Tibor
Jegyár: 3500 Ft, 2700 Ft

SZÜRETI MULATSÁG 
2023. október 22. 10:00
Sziget-kék Tematikus Park,
Valentin-terem
A Kodály Filharmónia Debrecen gyerekkoncertje
Közreműködik: Trio Harmony 
(Kodály Filharmonikusok művészei)
Jegyár: 1500 Ft (felnőtt), 1000 Ft (gyerek)

GYÖNGYSZEMEK 1.  
2023. október 26. 19:00
Pásti utcai zsinagóga
Műsor: Schubert: A-dúr („Pisztráng”) 
zongoraötös / Schubert: F-dúr oktett
Közreműködik: Kodály Filharmonikusok
Vezényel: Bényi Tibor
Jegyár: 2200 Ft

WAGNER KÉPEK 
2023. október 31. 19:00
Kölcsey Központ, Nagyterem
Műsor: Wagner: 
A nürnbergi mesterdalnokok – Nyitány / Tann-
häuser – Nyitány / Parsifal – Nagypénteki 
varázs / Trisztán és Izolda – Előjáték és 
Izolda szerelmi halála / 
Istenek alkonya (részletek)
Közreműködik: Farkasréti Mária – ének / 
Kodály Filharmonikusok
Vezényel: Kollár Imre
Jegyár: 3500 Ft, 2700 Ft

Partnereink: Támogatóink:

JEGY- ÉS BÉRLETÉRTÉKESÍTÉS: Klassz Pont Jegyiroda (Halköz Üzletház oldalsó utcafront; Debrecen, Simonffy u. 
4-6; telefon: +36 20 368 9897); Kölcsey Központ, jegypénztár (Debrecen, Hunyadi utca 1-3; telefon: +36 52 518 400);  
Tourinform Iroda (Debrecen, Piac u. 20; telefon: +36 20 450 0506); Belépők a koncertek előtt a helyszínen, valamint az Interticket 
országos hálózatában és a kodalyfilharmonia.jegy.hu weboldalon is válthatók! A műsor- és szereplőváltoztatás jogát fenntartjuk!  
INFORMÁCIÓ ÉS KAPCSOLAT: +36 20 368 9897  // klasszpont@kodalyfilharmonia.hu  //  www.kodalyfilharmonia.hu 

KODÁLY FILHARMONIKUSOK ÉS KODÁLY KÓRUS

NAPLÓ BÉRLET

KOLLÁR IMRE

SOMOGYI-TÓTH DÁNIEL

FARKASRÉTI MÁRIA

KODÁLY KÓRUS

AKADÉMIA KLASSZIKA

KOLLÁR IMRE

KOCSIS-HOLPER ZOLTÁN BÉNYI TIBOR

KODÁLY KÓRUS

EZ KLASSZ!

NAPLÓ BÉRLET
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– RACHMANINOV 150   
2023. november 14. 19:00
Kölcsey Központ, Nagyterem
Műsor: Rachmaninov: III. (d-moll) zongoraver-
seny / Rachmaninov: III. (a-moll) szimfónia
Közreműködik: Szabó Marcell – zongora / 
Kodály Filharmonikusok
Vezényel: Kollár Imre
Jegyár: 3500 Ft, 2700 Ft

BÉCSI KLASSZIKUSOK
2023. november 21. 19:00
Kölcsey Központ, Nagyterem
Műsor: Haydn: f-moll szimfónia („La Passione”) / 
Mozart: Esz-dúr sinfonia concertante / 
Beethoven: I. (C-dúr) szimfónia
Közreműködik: Kodály Filharmonikusok
Vezényel: Bényi Tibor
Jegyár: 3500 Ft, 2700 Ft

SZÜRETI MULATSÁG 
2023. október 22. 10:00
Sziget-kék Tematikus Park,
Valentin-terem
A Kodály Filharmónia Debrecen gyerekkoncertje
Közreműködik: Trio Harmony 
(Kodály Filharmonikusok művészei)
Jegyár: 1500 Ft (felnőtt), 1000 Ft (gyerek)

GYÖNGYSZEMEK 1.  
2023. október 26. 19:00
Pásti utcai zsinagóga
Műsor: Schubert: A-dúr („Pisztráng”) 
zongoraötös / Schubert: F-dúr oktett
Közreműködik: Kodály Filharmonikusok
Vezényel: Bényi Tibor
Jegyár: 2200 Ft

WAGNER KÉPEK 
2023. október 31. 19:00
Kölcsey Központ, Nagyterem
Műsor: Wagner: 
A nürnbergi mesterdalnokok – Nyitány / Tann-
häuser – Nyitány / Parsifal – Nagypénteki 
varázs / Trisztán és Izolda – Előjáték és 
Izolda szerelmi halála / 
Istenek alkonya (részletek)
Közreműködik: Farkasréti Mária – ének / 
Kodály Filharmonikusok
Vezényel: Kollár Imre
Jegyár: 3500 Ft, 2700 Ft

Partnereink: Támogatóink:

JEGY- ÉS BÉRLETÉRTÉKESÍTÉS: Klassz Pont Jegyiroda (Halköz Üzletház oldalsó utcafront; Debrecen, Simonffy u. 
4-6; telefon: +36 20 368 9897); Kölcsey Központ, jegypénztár (Debrecen, Hunyadi utca 1-3; telefon: +36 52 518 400);  
Tourinform Iroda (Debrecen, Piac u. 20; telefon: +36 20 450 0506); Belépők a koncertek előtt a helyszínen, valamint az Interticket 
országos hálózatában és a kodalyfilharmonia.jegy.hu weboldalon is válthatók! A műsor- és szereplőváltoztatás jogát fenntartjuk!  
INFORMÁCIÓ ÉS KAPCSOLAT: +36 20 368 9897  // klasszpont@kodalyfilharmonia.hu  //  www.kodalyfilharmonia.hu 

KODÁLY FILHARMONIKUSOK ÉS KODÁLY KÓRUS

NAPLÓ BÉRLET

KOLLÁR IMRE

SOMOGYI-TÓTH DÁNIEL

FARKASRÉTI MÁRIA

KODÁLY KÓRUS

AKADÉMIA KLASSZIKA

KOLLÁR IMRE

KOCSIS-HOLPER ZOLTÁN BÉNYI TIBOR

KODÁLY KÓRUS

EZ KLASSZ!

NAPLÓ BÉRLET
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Éva és Artemisia
A múlt évadban ismerhette meg a Csokonai Színház 
közönsége – Visky András A test történetei című 
drámájából – Lina és Teréz történetét. Idén két újabb 
résszel folytatódik a mű adaptációja, a tavalyihoz 
hasonlóan, Visky Andrej rendezésében.

„Mikor ezeken a történeteken keresztül a nőre 
gondolok, nagyon erős törékenység-érzetem van, hisz 
mind a négyben jelen van a nő kiszolgáltatottsága 
egy férfiak által irányított világban. Ugyanakkor sok-
kal erősebbnek is látom őket magamnál, mondhatni 
hősökként lebegnek előttem, akik nem menekülnek 
önmaguktól és a világtól” – vallotta a rendező.

Az Éva ihletforrása 
egy budapesti prostituált 
életéről szóló dokumen-
tumfilm, melynek hőse (akit 
Hajdu Imelda alakít) egy 
négyzetméternyi szabad-
ságot, függetlenséget 
igyekszik találni, bármit, 
amit életnek nevezünk, 
de ez a rendszer annyira 
kiszolgáltatottá teszi őt, és 
oly mértékben képtelen az 
empátiára, hogy nem talál 
kiutat magának. 

Az Artemisia (Horváth 
Julianna főszereplésével) 
időben kissé távolabbra röpít. „Artemisia Gentileschi 
festészettel szeretne foglalkozni egy olyan világ-
ban, ahol a nőknek nemcsak hogy esélye nem volt 
bekerülni Róma dübörgő művész-iparába, hanem 
egyenesen tilos volt festeni” – avat be a darab barokk 
világába Visky Andrej. Artemisia alkotásai – mai nyel-
ven szólva – traumafeldolgozó művek: sötét tónusú 
bibliai ábrázolások, melyeknek ő maga a főszereplője, 
a kiszolgáltatott, megerőszakolt nő, aki nyilvánossá 
teszi megalázottságát, és felmutatja az emberi mél-
tóság sérthetetlenségébe vetett hitét.Fotók: Éder Vera

Pályázat
Debrecen Megyei Jogú 
Város Önkormányzata idén 
is csatlakozott a Bursa 
Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíj-
pályázat aktuális, 2024. évi 
fordulójához. A pályázatok 
benyújtására október 3. 
és november 3. között van 
lehetőség.

A pályázati kiírás 
október 3-ától elérhető a 
Bursa Hungarica Elektro-
nikus Pályázatkezelési és 
Együttműködési Rendszer-
ben (EPER–Bursa-rendszer), 
letölthető a www.debrecen.
hu honlapról, illetve a fenti 
időponttól a tájékoztató 
anyag átvehető Debrecen 
Megyei Jogú Város Polgár-
mesteri Hivatalában (Új 
Városháza, 4026 Debrecen, 
Kálvin tér 11., földszinti 
ügyfélfogadó tér) az 5. és 
6. számú ügyfélszolgálati 
ablaknál.

A pályázat benyújtási 
határideje: 2023. november 
3. Információ kérhető az 
52/517-694, 52/517-695 
és 52/517-690 számokon.
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Programok            időrendben
O koncert   O  kiállítás   O rendezvény   O színház   O sport   O családi

O Október 13., péntek, 14 óra
Vénkerti őszköszöntő délután a 
Borsos-villában.

O Október 13., péntek, 15 óra
Cintányéros Cudar Világ Operett 
előadás a Csapókerti Közösségi 
Házban.

O Október 13., péntek, 18 óra
A Koreai Presbiteriánus Nőszö-
vetség Kórusának koncertje a 
Nagytemplomban.

O Október 13., péntek, 19 óra
Giacomo Puccini: Bohémélet. 
Előadás a Csokonai Színházban.

O Október 13., péntek, 19 óra
Korom Gábor előadása a VOKE 
Egyetértés Művelődési Központjá-
ban.

O Október 13., péntek, 19 óra
Blue men-... és fehér. A 
PREvolution – Debrecen Kortárs 
Táncegyüttesének előadása a 
Csokonai Fórumban.

O Október 13., péntek, 20 óra
Club Akusztik: Kovács Tamás 
band a Simonffy utcai Ifiházban.

O Október 13–14.
Malter Filmfesztivál az Apolló 
moziban.

O Október 14., szombat
Nagyerdő hete családi nap a 
Sziget-kéken.

O Október 14., szombat
Oxigén-kupa erdei futóverseny.

O Október 14., szombat, 10 óra
Harry Potter könyvklub tizen-
éveseknek a Méliusz-könyvtárban.

O Október 14., szombat, 10 óra
33. Szüreti Fesztivál és 20. 
Nyúlfőzőverseny a Józsai Közös-
ségi Házban.

O Október 14., szombat, 14 óra
Apacuka-koncert a VOKE Egyetér-
tés Művelődési Központjában.

O Október 14., szombat, 16 óra
Böhm József magángyűjtő, tu-
lajdonos tárlatvezetése az Erdély 
művészete a két világháború között 
című kiállításon Déri Múzeumban.

O Október 14., szombat, 16.30
Méliusz Library Live Session 
– Crams zenekar a Méliusz-
könyvtárban.

O Október 14., szombat, 18 óra
Giacomo Puccini: Bohémélet. 
Előadás a Csokonai Színházban.

O Október 14., szombat, 19 óra
Francis Veber: Balfácánt vacso-
rára. Előadás a Csokonai Fórum-
ban.

O Október 14., szombat
Grand Mexican Warlock, 
Auraleak, Ghost Toast-koncert a 
Nagyerdei Víztoronyban.

O Október 15., vasárnap, 10 óra
Vas Laci. A Vojtina Bábszínház 
előadása a Színházteremben.

O Október 16., hétfő, 10 és 14 óra
Elmúlt a nyár, itt az ősz, kam-
pósbottal jár a csősz. A Vojtina 
Bábszínház előadása a Kossuth 
utca 1. szám alatti Fényes terem-
ben.

O Október 16–22.
Az Agóra tudományvására a 
Fórum Bevásárlóközpontban.

O Október 16., hétfő, 18 óra
Bódi Tesók-előadás a VOKE Egyet-
értés Művelődési Központjában.

O Október 16., hétfő, 19 óra
Szulák Andrea-koncert a Nagy-
templomban.

O Október 16., hétfő, 19 óra
A Debreceni Egyetem Zenemű-
vészeti Kar vonós tanszék taná-
rainak hangversenye a Zenemű-
vészeti Kar Liszt-termében.

O Október 16., hétfő, 19 óra
Válótársas a Lovardában.

O Október 17., kedd, 9.30
Idősek napja. A Megyei Nyugdíjas 
Szövetség rendezésében a VOKE 
Egyetértés Művelődési Központjá-
ban.

O Október 17., kedd, 10 óra
Erzsébet királyné és családja. 
Vetített képes történelmi elő-
adás a legendás királyné életé-
ről a Borsos-villában.

O Október 17., kedd, 10 és 14 óra
Vas Laci. A Vojtina Bábszínház 
előadása a Színházteremben.  
10 és 14 óra: Elmúlt a nyár, 
itt az ősz, kampósbottal jár a 
csősz. Előadás a Kossuth utca 1. 
szám alatti Fényes teremben.

O Október 17., kedd, 16 óra
Mallorcától Rómáig. Nagy Attila 
orvos, közíró vetített képes elő-
adása a Benedek Elek Könyvtárban.

O Október 17., kedd, 16.30
Slágerdélután az anzX zenekar-
ral az Újkerti Közösségi Házban.

[KI] Október 17., kedd, 17 óra
Életképek – életünk képei. 
Barbócz Istvánné kiállítása a 
Méliusz-könyvtárban. Megtekinthető: 
november 11-éig.

O  Október 17., kedd, 17.30
A Cívis házak színeváltozása 
című kiállítás megnyitója Déri 
Múzeumban. 18 óra: Hol laktak a 
cívisek? –  Harangi Attila építész 
előadása a Déri Múzeumban.

O Október 17., kedd, 19 óra
Eugene Ionesco: Makbett. Elő-
adás a Csokonai Fórumban.

O UZONYI FERENC fes-
tőművész kiállítása a DAB-
székházban november 9-én 
nyílik.
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Hétről hétre
O Így tedd rá! baba-mama 
foglalkozás hétfőnként 10 órától 
a Sziget-kéken.
O Társasjátékklub nyugdíja-
soknak hétfőnként 14 órától az 
Újkerti Könyvtárban.
O Nordic walking Józsa cso-
port gyaloglásai keddenként és 
csütörtökönként a Józsai Közössé-
gi Házban.
O Hangbújócska zenebölcsi 
keddenként 9 órától a Borsos-
villában és 10.30-tól a Méliusz-
könyvtárban, csütörtökönként 10 
órától a Józsai Közösségi Házban.
O Felsőjózsai Nyugdíjasok Ba-
ráti Köre keddenként 13.30-tól a 
Józsai Közösségi Házban.
O Mozdulj, Debrecen! Gerinc-
torna keddenként és csütör-
tökönként 15.30-tól a Józsai 
Közösségi Házban.
O Etka anyó erőgyűjtő mód-
szere. Rekreációs torna kedden-
ként 16.30-tól a Borsos-villában.
O Mozdulj, Debrecen! Jóga ked-
denként és csütörtökönként 17 
órától a Józsai Közösségi Házban.
O Kripto kedd – A Bitcoin és a 
blokklánc-technológia. Béke Ta-
más előadása keddenként 17.30-
tól az Újkerti Könyvtárban.
O Ringató – Horváth Zsuzsi 
foglalkozása szerdánként 9.30-
tól az Újkerti Könyvtárban és 
csütörtökönként 9.30-tól a Mo-
demben.
O Józsai Szépkorúak Klubja 

szerdánként 14.30-tól a Józsai 
Közösségi Házban.
O Eskrima gyerekcsoport szer-
dánként és csütörtökönként 17 
órától, felnőtt csoport szerdán-
ként 18 órától a Józsai Közösségi 
Házban.
O Alsójózsai Szépkorúak Klubja 
szerdánként 14.30-tól a Józsai 
Közösségi Házban.
O Babajóga mozgásfejlesztés-
sel csütörtökönként 9.15-től és 
10.30-tól a Sziget-kéken.
O Galagonya zenebölcsi csü-
törtökönként 10 órától az Újkerti 
Közösségi Házban.
O Józsai Vászonhímzők Egye-
sülete csütörtökönként 16 órától 
a Józsai Közösségi Házban.
O Józsai néptánccsoportok 
csütörtökönként 17 és 18 órától a 
Józsai Közösségi Házban.
O Bibliai Szabadegyetem csü-
törtökönként 18 órától a Méliusz-
könyvtárban.
O Tökmag Kuckó péntekenként 
9.30-tól a Simonffy utcai Ifiházban.
O Jógával az Egészségért Deb-
recenben Szabadidőközpont 
egyesület péntekenként 10 órától 
a Józsai Közösségi Házban.
O Sakk Klub péntekenként 14 
órától az Újkerti Könyvtárban.
O Józsai társasjátékos klub 
péntekenként 14 órától a Józsai 
Közösségi Házban.
O Sziget-kék rajzklub minden 
szombaton 15 órától.
O Firkalak október 29-től vasár-
naponként 10 órától a Modemben.

O Október 18., szerda, 14 óra
Vas Laci. A Vojtina Bábszínház 
előadása a Színházteremben. 
10 és 14 óra: Elmúlt a nyár, 
itt az ősz, kampósbottal jár a 
csősz. Előadás a Kossuth utca 1. 
szám alatti Fényes teremben.

O Október 18., szerda, 14 óra
Idősek napi rendezvény. Fellép 
Tordai Zoltán és zenekara a Csapó-
kerti Közösségi Házban.

O Október 18., szerda, 16 óra
A Golgota kálváriája. 
Fodor Éva Irén művészettörté-
nész tárlatvezetése a Déri Múze-
umban.

O Október 18., szerda, 16.30
Viola – Az éneklő közösség a 
Méliusz-könyvtárban.

O  Október 18., szerda, 16.30
Matuscsákné Jobbágy Erika 

művész-tanár Üzenet másként 
című kiállítása a DAB-székház-
ban.

O Október 18., szerda, 17 óra
Tiéd itt a tér a Modemben.

O  Október 18., szerda, 17 óra
Nagybányai festőiskola kiállítá-
sa a Józsai Közösségi Házban.

O  Október 18., szerda, 17 óra
Párhuzamos dimenziók. A Debre-
ceni Képzőművész Céh Egyesület 
csoportos kiállítása a magyar 
festészet napja alkalmából a 
Simonffy utcai Ifiházban.

O Október 18., szerda, 17.30
Mi van a tükrön túl? 
Előadás, beszélgetés a szellem-
világról Domokiné Tóth Mária 
tradicionális reikimester 
vezetésével az Újkerti Közösségi 
Házban.

O Október 18., szerda, 19 óra
Dumaszínház – Elek Péter estje 
a VOKE Egyetértés Művelődési Köz-
pontjában.

O Október 18., szerda
Csernus Imre és Aranyosi Péter 
estje a Lovardában.

O Október 19., csütörtök, 10 és 14 
óra
Vas Laci. A Vojtina Bábszínház 
előadása a Színházteremben.  
10 és 14 óra: Elmúlt a nyár, 
itt az ősz, kampósbottal jár a 
csősz. Előadás a Kossuth utca 1. 
szám alatti Fényes teremben.

O Október 19., csütörtök, 10.30
Őszi kézműves alkotókuckó és 
interaktív foglalkozás az Újkerti 
Közösségi Házban.

O Október 19., csütörtök, 15 óra
Cyber Cyrano. Előadás a Csokonai 
Fórumban.

O Október 19., csütörtök, 16.30
Harry Potter könyvklub 14 éves 
kortól a Méliusz-könyvtárban.

O Október 19., csütörtök, 16.30
Földrajzi képek Costa Ricából.  
Függőhidak az esőerdő fölött. 
Mező Szilveszter főmuzeológus 
vetített képes előadása a Déri 
Múzeumban.

O Október 19., csütörtök, 19 óra
Lakatos György 
fagotthangversenye a Zeneművé-
szeti Kar Liszt-termében.

O Október 20., péntek, 10 és 14 óra
Vas Laci. A Vojtina Bábszínház 
előadása a Színházteremben.  
10 és 14 óra: Elmúlt a nyár, 
itt az ősz, kampósbottal jár a 
csősz. Előadás a Kossuth utca 1. 
szám alatti Fényes teremben.

O Október 20., péntek, 17 óra
Székely est – Azt keressétek, 
ami összeköt! Program az Unitári-
us templomban.

O Október 20., péntek, 18 óra
Szabó Magda: Für Elise. Előadás 
a Csokonai Fórumban.

O Október 20., péntek
OTL: Grasa, Filo, Ótvar Pestis a 
Nagyerdei Víztoronyban.

O Október 20., péntek, 20 óra
Club Akusztik: Vajda Fecó a 
Simonffy utcai Ifiházban.
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O Október 21., szombat, 8 óra
Egyháztáji vásár a Leány utcán.

O Október 21., szombat
Elvarázsolt Aquaticum a Mediter-
rán Élményfürdőben.

O Október 21., szombat, 11 óra
Brandnyúl Koncert Debrecen a 
VOKE Egyetértés Művelődési Köz-
pontjában.

O Október 21., szombat, 13 óra
Félre a maszkot! A Tükrök és 
Titkok beszélgetés-sorozat 4. 
része a Karakter Könyvesbolt és 
Kávézóban

O Október 21., szombat, 16 óra
Fociskártya-börze a Sziget-kéken. 
17 óra: Lego Robotika ingyenes 
kurzusbemutató óra a Sziget-
kéken.

O Október 21., szombat, 19 óra
Szilu-koncert a DESz24-ben.

O Október 21., szombat, 20 óra
Hagyományőrző családi délután 
a Simonffy utcai Ifiházban.

O Október 22., vasárnap
Régiségvásár a Nagyerdei Stadion 
parkolójában.

O Október 22., vasárnap, 10 óra
Szüreti mulatság. A Kodály Fil-
harmónia Debrecen gyerekkon-
certje a Sziget-kéken.

O Október 22., vasárnap, 10 óra
Vas Laci. A Vojtina Bábszínház 
előadása a Színházteremben.

O Október 22., vasárnap, 10.30
Őszi vidámságok az 
Aquaticumban. Csillámos test-
festés és kreatív foglalkozás a 
Mediterrán Élményfürdőben.  
13.30: Aqua Manó & Aqua 
Fitness Party.

O Október 22., vasárnap, 19 óra
1 x 3 néha 4. A Veres1 színház 
előadása a VOKE Egyetértés Műve-
lődési Központjában.

O Október 23., hétfő, 10.30
Őszi vidámságok az 
Aquaticumban. Csillámos test-
festés és kreatív foglalkozás a 
Mediterrán Élményfürdőben.  
13.30: Aqua Manó & Aqua 
Fitness Party.

O Október 24., kedd, 10 és 14 óra
Vas Laci. A Vojtina Bábszínház 

előadása a Színházteremben.  
10 és 14 óra: Elmúlt a nyár, 
itt az ősz, kampósbottal jár a 
csősz. Előadás a Kossuth utca 1. 
szám alatti Fényes teremben.

O Október 24., kedd, 14 óra
1956-os forradalom és sza-
badságharc eseményeiről. Oláh 
László előadása az Újkerti Közös-
ségi Házban.

O Október 24., kedd, 19 óra
Giacomo Puccini: Bohémélet. 
Előadás a Csokonai Színházban.

O Október 25., szerda, 10 és 14 óra
Vas Laci. A Vojtina Bábszínház 
előadása a Színházteremben.  
10 és 14 óra: Elmúlt a nyár, 
itt az ősz, kampósbottal jár a 
csősz. Előadás a Kossuth utca 1. 
szám alatti Fényes teremben.

O  Október 25., szerda, 16 óra
1956-os forradalom és sza-
badságharc eseményeiről. Oláh 
László kiállítása a Méliusz-
könyvtárban. Megtekinthető: novem-
ber 4-éig.

O Október 25., szerda, 16.30
Csillámló hangzatok. Tisztelgés 
a magyar költészet előtt Balassi 
Bálinttól Varró Dánielig a DAB-
székházban.

O Október 25., szerda, 17.30
Nemzeti öntudat, nemzeti ön-
ismeret, magyar néplélek. Elő-
adás, beszélgetés Kövesi Péter 
spirituális tanítóval az Újkerti 
Közösségi Házban.

O Október 25., szerda, 19 óra
Hyppolit, a lakáj. A Mandala Dal-
színház előadása a VOKE Egyetér-
tés Művelődési Központjában.

O Október 25., szerda, 19 óra
Giacomo Puccini: Bohémélet. 
Előadás a Csokonai Színházban.

O Október 25., szerda, 19 óra
Madách Imre Az ember tragédi-
ája nyomán. A Háromszék Tánc-
együttes előadása a Csokonai 
Fórumban.

O Október 25., szerda
Campus Party – Nótár Mary a 
Hallban.

O Október 26., csütörtök, 10 és 14 
óra
Vas Laci. A Vojtina Bábszínház 
előadása a Színházteremben.  

10 és 14 óra: Elmúlt a nyár, 
itt az ősz, kampósbottal jár a 
csősz. Előadás a Kossuth utca 1. 
szám alatti Fényes teremben.

O Október 26., csütörtök, 16.30
A Milon játék- és mozgásszín 
vidám, zenés önálló műsora az 
Újkerti Közösségi Házban.

O Október 26., csütörtök, 18 óra
Lackfi János: Hinták előadás. 
Író-olvasó találkozó a Méliusz-
könyvtárban.

O Október 26., csütörtök, 18 óra
Kultúrkorty. Bor és kultúra a Déri 
Múzeum és a Modem közös szerve-
zésében.

O Október 26., csütörtök, 19 óra
Gyöngyszemek 1. A Kodály Fil-
harmonikusok koncertje a Pásti 
utcai zsinagógában.

O Október 26., csütörtök, 19 óra
Francis Veber: Balfácánt vacso-
rára. Előadás a Csokonai Fórum-
ban.

O Október 27., péntek, 10 és 14 óra
Vas Laci. A Vojtina Bábszínház 
előadása a Színházteremben.  
10 és 14 óra: Elmúlt a nyár, 
itt az ősz, kampósbottal jár a 
csősz. Előadás a Kossuth utca 1. 
szám alatti Fényes teremben.

O Október 27., péntek, 15 óra
A Hunyadi-kultusz. Tóth Pál ide-
genvezető, helytörténeti kutató 
vetített képes előadása a Bene-
dek Elek Könyvtárban.

O Október 27., péntek, 18 óra
Szabó Magda: Für Elise. Előadás 
a Csokonai Fórumban.

O Október 27., péntek, 19 óra
Kelet Népe-koncertsorozat: 

O RINGATÓ a Modemben: csa-
ládi művészeti nevelési program 
Horváth Zsuzsi vezetésével. 
Október 19-én, 26-án, november 
2-án, 9-én, 16-án, 23-án és 30-
án 9.30 órától.
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O CLUB AKUSZTIK: a Sixpack 
zenekar a Simonffy utcai 
Ifiházban november 10-én ját-
szik.

O koncert   O kiállítás   O rendezvény   O színház   O sport   O családi

Hatred Solution, Absuloth a 
DESz24-ben.

O Október 27., péntek
Haunted Hall. Parti a Hallban.

O Október 27., péntek
Boggie-koncert a Nagyerdei Vízto-
ronyban.

O Október 28., szombat, 10 óra
Kreatív szombat: baglyos ajtó-
dísz a Józsai Közösségi Házban.

O Október 28. szombat, 10.30
Kreatív tudomány: Pom-pom 
denevér. Játékos foglalkozásso-
rozat az Agórában.

O Október 28., szombat, 10.30
Családi vetélkedő, kincskereső 
játék és kézműves foglalkozás 
gyerekeknek az Újkerti Könyvtár-
ban.

O Október 28., szo., 14 és 19 óra
A Pál utcai fiúk. Előadás a Csoko-
nai Színházban.

O Október 28., szombat, 16.30
Méliusz Library Live Session – 
Blues Hammer zenekar a Méliusz-
könyvtárban.

O Október 28., szombat, 19 óra
Kelet Népe-koncertsorozat:  
The Gigiz, Boobstorm, Andráskó 
Dani a DESz24-ben.

O Október 28., szombat, 19 óra
Éjszakai fürdőzés a Mediterrán 
Élményfürdőben.

O Október 28., szombat
Unexpected Frequencies a Nagy-
erdei Víztoronyban.

O Október 29., vasárnap, 10 óra
Vitéz László – Malombonyoda-

lom. A Vojtina Bábszínház elő-
adása a Színházteremben. 10 óra: 
A csudakard története. Előadás 
a Játszószínházban.

O Október 29., vasárnap, 10 óra
Kisvakond. Előadás gyerekeknek 
a VOKE Egyetértés Művelődési Köz-
pontjában.

O Október 29. vasárnap, 10.30
Digitális barangolás az Agórában.

O Október 29., vasárnap, 14 óra
Ráhangol lak. Vizuális elmélyü-
lés felnőtteknek a Modemben.

O Október 29., vasárnap, 15 óra
Múmiapor és varázskő. 
Korompai Balázs tárlatvezetése 
és teázással egybekötött gyógy-
növény-ismertető a Cívisek világa 
című kiállításon a Déri Múzeumban.

O Október 30., hétfő, 10.30
Happy halloween az Aqua Ma-
nókkal. Csillámos testfestés és 
kreatív foglalkozás a Mediterrán 
Élményfürdőben. 13.30: Aqua 
Manó & Aqua Fitness Party.

O Október 30., hétfő, 19 óra
Nyitott akadémia: Berentés Éva 
a VOKE Egyetértés Művelődési Köz-
pontjában.

O Október 30., hétfő, 19 óra
Giacomo Puccini: Bohémélet. 
Előadás a Csokonai Színházban.

O Október 30., hétfő, 19 óra
Pass Andrea: Finálé. Előadás a 
Csokonai Fórumban.

O Október 31., kedd, 8 óra
Szüretelő szünetelő. Az őszi 
időszak hagyományai alsó tago-
zatos diákoknak a Déri Múzeum-
ban. Kötelező regisztráció október 
20-áig, sandor.zita@derimuzeum.hu, 
sajtos.anna@derimuzeum.hu.

O Október 31., kedd, 10.30
Happy halloween az Aqua Ma-
nókkal. Csillámos testfestés és 
kreatív foglalkozás a Mediterrán 
Élményfürdőben. 13.30: Aqua 
Manó & Aqua Fitness Party.

O Október 31., kedd, 13 óra
Pók halloween a Józsai Közösségi 
Házban.

O Október 31., kedd, 16 óra
Vidámparki szezonzáró – 
Halloween-parti a debreceni állat-
kertben.

O Október 31., kedd, 16 óra
Halloween – Rémületesen jó 
játékos, szörnyen jó kézműves 
feladatok és egy kis mese a 
Méliusz-könyvtárban.

O Október 31., kedd, 17 óra
Ünnepi istentisztelet a refor-
máció emléknapján a Nagytemp-
lomban.

O Október 31., kedd, 19 óra
Wagner-képek. A Kodály Filhar-
monikusok koncertje a Kölcsey 
Központban.

O November 2., csütörtök, 10.30
Csillámos testfestés és kreatív 
foglalkozás a Mediterrán Élmény-
fürdőben.

O November 2., csütörtök, 19 óra
Giacomo Puccini: 
Bohémélet. Előadás a Csokonai 
Színházban.

O  November 3., péntek
Gyermekrajz-kiállítás a 
Debreceni Lorántffy Zsuzsan-
na Általános Iskola tanulói 
által készített plakátokból 
állatvédelem témában a Méliusz-
könyvtárban. Megtekinthető: novem-
ber 25-éig.

O November 3., péntek, 10 óra
Without Words Training – Tré-
ning, szavak nélkül, angol nyel-
ven a Sziget-kéken.

O November 3., péntek, 10.30
Szünidei foglalkozás papírszín-
házzal, játékkal, kreatív alkotó 
sarokkal 5 éves kortól a Méliusz-
könyvtárban.

O November 3., péntek, 17 óra
Schmöltz Margit: Botticelli sze-
relmei könyvbemutató a Méliusz-
könyvtárban.

O November 3., péntek, 19 óra
Giacomo Puccini: Bohémélet. 
Előadás a Csokonai Színházban.

O November 3., péntek
Fatal Error, Antares a Nagyerdei 
Víztoronyban.

O November 3., péntek, 20 óra
Olasz est a Simonffy utcai 
Ifiházban.

O November 4., szombat, 9 óra
Without Words Training – Tré-
ning, szavak nélkül, angol nyel-
ven a Sziget-kéken.
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O November 4., szombat, 10.30
Hétvégi tudomány: Konyhai ké-
mia. Ismeretterjesztő program-
sorozat az Agórában.

O November 4., szombat, 19 óra
Teljes lényeddel: Polcz Alaine 
élete. Gubás Gabi önálló estje a 
Nagytemplomban.

O November 4., szombat, 19 óra
Éjszakai fürdőzés a Mediterrán 
Élményfürdőben.

O November 4., szombat, 19 óra
Giacomo Puccini: Bohémélet. 
Előadás a Csokonai Színházban.

O November 4., szombat
Android-koncert a Nagyerdei 
Víztoronyban.

O November 5., vasárnap, 10.30
Digitális barangolás az Agórában.

O November 5., vasárnap, 13.30
Vízipókok inváziója az élmény-
fürdőben. Aqua Manó & Aqua 
Fitness Party a Mediterrán Él-
ményfürdőben.

O  November 6., hétfő
Kölcsey Himnusz 200. Kölcsey 
Ferenc képeslap-kiállítás a Csa-
pókerti Könyvtárban. Megtekinthető: 
november 24-éig.

O November 7., kedd, 15 óra
Kreatív Kedd Felnőtteknek 
– Amigurumi Klub a Méliusz-
könyvtárban.

O November 7., kedd, 15 óra
Cyber Cyrano. Előadás a Csokonai 
Fórumban.

O  November 7., kedd, 16 óra
Az én tűvel rajzolt világom. 
Vincze Lajosné foltvarró kiállí-
tása a Benedek Elek Könyvtárban. 
Megtekinthető: december 1-jéig.

O  November 7., kedd, 16.30
Nemcsak képzelt képek. Varga 
Gábor kiállítása a Simonffy utcai 
Ifiházban.

O November 8., szerda, 15 óra
Cyber Cyrano. Előadás a Csokonai 
Fórumban.

O November 8., szerda, 16 óra
Karády Katalint Kedvelők Klubja 
a Méliusz-könyvtárban.

O November 8., szerda, 17 óra
Tiéd itt a tér a Modemben.

O November 8., szerda, 17.30
Kapcsolódás önmagunkhoz, 
embertársainkhoz és a hitünk 
szerinti magasabb létezéshez. 
Előadás, beszélgetés Kövesi Pé-
ter spirituális tanítóval az Újkerti 
Közösségi Házban.

O  November 9., csütörtök
Csokonai – Per Pillanat Playback 
Társulat kiállítása a Méliusz-
könyvtárban. Kiállításmegnyitó: 
november 16., csütörtök, 17 óra. 
Megtekinthető: november 30-áig.

O November 9., csütörtök, 10 óra
Márton-napi interaktív játszó-
ház gyerekeknek a Borsos-villá-
ban.

O November 9., csütörtök, 10.30
Márton-napi kézműves alkotó-
kuckó és interaktív kézműves 
foglalkozás gyerekeknek az Új-
kerti Közösségi Házban.

O November 9., csütörtök, 13 óra
B. Nagy Gabriella festő, grafikus 
kiállításának záróprogramja az 
alkotó interaktív tárlatvezetésével 
az Újkerti Közösségi Házban.

O November 9., csütörtök, 16.30
Uzonyi Ferenc festőművész kiál-
lítása a DAB-székházban.

O November 9., csütörtök, 18 óra
Kultúrkorty. Bor és kultúra a Déri 
Múzeum és a Modem közös szerve-
zésében.

O November 9., csütörtök, 18 óra
Pataky Attila zenész és Oláh 
István lelkipásztor beszélgetése 
a hitről a Karakter Könyvesbolt és 
Kávézóban.

O November 9., csütörtök, 19 óra
Kovács Gergely zongoraestje a 
Zeneművészeti Kar Liszt-termében.

O November 9., csütörtök, 19 óra
Blue men-... és fehér. A 
PREvolution – Debrecen Kortárs 
Táncegyüttesének előadása a 
Csokonai Fórumban.

O November 10., péntek, 15 óra
Amatőr ékszerkészítő pályázat 
díjátadó ünnepsége a Déri Múze-
umban.

O November 10., péntek, 16 óra
Barangolás az Új világ hajnalán 
– Tisza István című kiállításban 
Sóvágó Csaba színésszel a Kossuth 
utca 1. szám alatt.
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O November 10., péntek, 16.30
Méliusz Library Live Session – 
Blues Hammer zenekar a Méliusz-
könyvtárban.

O November 10., péntek, 19 óra
Mindenki derül. Szórakoztató és 
humoros kórusművek a Zenemű-
vészeti Kar Liszt-termében.

O November 10., péntek, 19 óra
Deeprecen – Hatred Solutions és 
Darkmess koncert a DESz24-ben.

O November 10., péntek, 20 óra
Club Akusztik: Sixpack zenekar a 
Simonffy utcai Ifiházban.

O November 10., péntek
A Nyughatatlan-koncert a Nagy-
erdei Víztoronyban.

O November 11–12.
Terráriumok és Akváriumok hét-
végéje a debreceni állatkertben.

O November 11., szombat, 10.30
Kreatív tudomány: Színes papír-
csodák. Játékos foglalkozásso-
rozat az Agórában.

O November 11., szombat, 11 óra
Novemberi Csak Design Vásár a 
Méliusz-könyvtárban.

O November 11., szombat
IamYank: Láttam a jövőt meg-
halni a Nagyerdei Víztoronyban.

O November 11., szombat
ByeAlex- és a Slepp-koncert a 
Hallban.

O November 12., vasárnap
Régiségvásár a Nagyerdei Stadion 
parkolójában.

O November 12., vasárnap, 10.30
Digitális barangolás az Agórában.

O November 12., vasárnap, 14 óra
Ráhangol lak. Vizuális el-
mélyülés felnőtteknek a Modem-
ben.

O November 12., vasárnap, 16 óra
A SONUS ütőegyüttes vidám 
hangszerbemutatója kicsiknek 
és nagyoknak a Zeneművészeti 
Kar Liszt-termében.

O November 13–17.
Újkerti egészséghét az Újkerti 
Közösségi Házban.

O November 13., hétfő, 10 óra
Zenés anyanyelvi játszótér a 
magyar nyelv napja alkalmából 
a Borsos-villában.

O November 13., hétfő, 15 óra
Cyber Cyrano. Előadás a Csokonai 
Fórumban.

O November 14., kedd, 15 óra
Cyber Cyrano. Előadás a Csokonai 
Fórumban.

O November 14., kedd, 16 óra
Kedd – Könyvtár - Költők. 
Ember és polgár leszek: 
Csokonai 250. Mester Piroska 
összeállítása a Benedek Elek 
Könyvtárban.

O November 14., kedd, 16.30
Cívis portrék az örökkévalóság-
nak és a hős polgármester. 
Fodor Éva Irén művészettörténész 
és Ormosi Viktória muzeológus 
tárlatvezetése a Cívisek világa 
című kiállításban a Déri Múzeum-
ban.

O November 14., kedd, 17 óra
Kreatív Sziget – Adventi készü-
lődés a Méliusz-könyvtárban.

O November 14., kedd, 19 óra
In memoriam Kammerer András 
– A Debreceni Egyetem 
Zeneművészeti Kar Rézfúvós 
Együttesének hangversenye 
a Zeneművészeti Kar Liszt-termé-
ben.

O November 14., kedd, 19 óra
A harmadik – Rachmaninov 150. 
A Kodály Filharmonikusok hang-
versenye a Kölcsey Központban.

Kiállítások
O  Október
Tapintható kiállítás. A Deb-
receni Irodalom Háza és a Kéz-
zelfogható Alapítvány időszaki 
kiállítása a Debreceni Irodalom 
Házában. Látogatható: október 
29-éig.
O  Október
Art Fókusz-"SZELFIART" –  
B. Nagy Gabriella festő, gra-
fikus kiállítása az Újkerti Kö-
zösségi Házban. Megtekinthető: 
november 9-éig.
O  Október
A Természettár Sün és a mó-
kus című kiállítása a Nagyerdő 
hete keretében a Borsos-villá-
ban. Megtekinthető: november 
10-éig.
O  Október
Cívisházak színeváltozása. 
A Cívisek világa állandó 
helytörténeti kiállításhoz 
kapcsolódó kamarakiállítás a 
Déri Múzeumban. Megtekinthető: 
november 17-éig.
O  Október
TIMELINES – kiállítás Es-
terházy Marcell több mint 
húszéves alkotói pályájának 
műveiből a Modemben. Megte-
kinthető: november 26-áig.
O  Október
Paletta. Válogatás a 
Kirak'Art kiállítások kép-
anyagából a magyar festé-
szet napja alkalmából a  
Dr. Relax Cipőszalon kirakatában. 
Megtekinthető: december 6-áig.
O  Október
Színről színre Petőfi. Múze-
umpedagógiai tárlat a Déri 
Múzeumban. Megtekinthető: 
december 31-éig.
O  Október
Egy az Úr, egy a hit. A Cívisek 
világa állandó helytörténe-
ti kiállításhoz kapcsolódó 
kamarakiállítás a Déri Múze-
umban. Megtekinthető: 2024. 
január 7-éig.
O  Október
Erdély művészete a két vi-
lágháború között – válogatás 
a Böhm-gyűjteményből című 
időszaki kiállítás a Déri Mú-
zeumban. Megtekinthető: 2024. 
január 21-éig.
O  Október
Csokonai 180 időszaki ki-
állítás a Debreceni Irodalom 
Házában. Megtekinthető: 2024. 
május 26-áig.

O LACKFI JÁNOS találkozik 
olvasóival október 26-án, csütör-
tökön 18 órakor. A Hinták című 
előadás, illetve író-olvasó talál-
kozó helyszíne a Bem téri Méliusz 
Juhász Péter Központi Könyvtár 
I. emeleti kerengője lesz.
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O November 15., szerda, 17.30
Természetesen élni, enni, 
együtt lenni a természettel. 
Előadás, bemutató Nagyné Marján 
Zsuzsa biokertész, életmód-tanács-
adóval – az Újkerti egészséghét 
keretében az Újkerti Közösségi 
Házban.

O  November 15., szerda
Vizes Viktória fotókiállítása a 
Méliusz-könyvtárban. Megtekinthető: 
december 9-éig.

O November 16., csütörtök, 18 óra
Kultúrkorty. Bor és kultúra a Déri 
Múzeum és a Modem közös szerve-
zésében

O November 16., csütörtök, 19 óra
Zombola Péter szerzői estje a 
Zeneművészeti Kar Liszt-termében.

O November 17., péntek
Junkies-koncert a Nagyerdei Víz-
toronyban.

O November 18., szombat, 10 óra
Csicsogó Színház: Kökény Matyi 
a Sziget-kéken.

O November 18., szombat, 10.30
Hétvégi tudomány: Papírrepülő-
kihívás. Ismeretterjesztő prog-
ramsorozat az Agórában.

O November 18., szombat
Kies, HeloZep, BetterThanEver 
– koncertek a Nagyerdei Vízto-
ronyban.

O November 19., vasárnap, 10.30
Digitális barangolás az Agórában.

O November 19., vasárnap, 19 óra
Mesés kertek, titokzatos éj-
szakák. Debreceni Egyetem 
Zeneművészeti Kar szimfonikus 
zenekarának hangversenye a 
Zeneművészeti Kar Liszt-termében.

O November 20., hétfő, 19 óra
Super Troupers-előadás a VOKE 
Egyetértés Művelődési Központjá-
ban.

O November 21., kedd, 15 óra
Petőfi és Csokonai megzenésí-
tett versei. Az anzX zenés-iro-
dalmi műsora az Újkerti Közösségi 
Házban.

O November 21., kedd, 16 óra
Csehszlovákia: finom falat az 
Antantnak. Bottyán Zoltán ve-
tített képes előadása a Benedek 
Elek Könyvtárban.

O November 21., kedd, 17 óra
Ókori Egyiptom Klub következő 
előadása a Méliusz-könyvtárban.

O November 21., kedd, 19 óra
Bécsi klasszikusok. A Kodály 
Filharmonikusok hangversenye a 
Kölcsey Központban.

O November 21., kedd
Dumaszínház: Ráskó Eszter a 
Lovardában.

O November 22., szerda, 16.30
Viola – Az éneklő közösség a 
Méliusz-könyvtárban.

O November 22., szerda, 16.30
Él-e a síron túl az emberi lélek? 
Mester István előadása Cso-
konai Vitéz Mihály születésé-
nek 250. évfordulóján a DAB-
székházban.

O November 22., szerda, 17 óra
Tiéd itt a tér a Modemben.

O November 22., szerda, 17.30
Az újabb látó kutatások 
tükrében. Miért szüksége-
sek a csakrák? Tankó István 
radiesztéta-bioenergetikus 
előadása az Újkerti Közösségi 
Házban.

O  November 23., csütörtök, 17 óra
Kiállítás a Szivárvány Foltvarró 
Csoport az Újkerti Kézimunka 
Kör, valamint Tapsonyi-Doros 
Beáta dekupázstechnikával 
készült alkotásaiból az Újkerti 
Közösségi Házban.

O November 23., csütörtök, 18 óra
Kultúrkorty. Bor és kultúra a Déri 
Múzeum és a Modem közös szerve-
zésében

O November 23., csütörtök, 19 óra
Ej, mi a kő? Petőfi a zeneiroda-
lomban. Hangverseny a Zeneművé-
szeti Kar Liszt-termében.

O November 24., péntek, 15 óra
A magyar dervis – Vámbéry 
Ármin Közép-Ázsiában. 
Tóth Pál idegenvezető, helytör-
téneti kutató vetített képes 
előadása a Benedek Elek Könyv-
tárban.

O November 24., péntek, 18 óra
Előadás és kamarakiállítás-
sorozat a Cívisek világa 
állandó helytörténeti kiállítás-
hoz kapcsolódóan a Déri Múze-
umban.

O November 24., péntek
Bankrupt, Funktasztikus, Atom, 
Boobstorm a Nagyerdei Víztorony-
ban.
O November 25., szombat
AdományoZoo nap a debreceni 
állatkertben.

O November 25., szombat, 13.30
Családi nap a Mediterrán Élmény-
fürdőben.

O November 25., szombat, 19 óra
Christian Wirth francia művész 
szaxofonhangversenye a Zene-
művészeti Kar Liszt-termében.

O November 25., szombat
Pogány Induló a Lovardában.

O November 25., szombat
Full Of Anger Metálfesztivál a 
Nagyerdei Víztoronyban.

O November 26., vasárnap
Régiségvásár a Nagyerdei Stadion 
parkolójában.

O November 27., hétfő
Pál Feri Debrecenben! Hogyan 
lehetnék jobban? Előadás a Lo-
vardában.

O November 28., kedd, 15 óra
Erdélyi pénzek katalógusa és 
Debrecen várostörténeti idővo-
nal. Könyvbemutató és tárlatveze-
tés a Déri Múzeumban.

O November 28., kedd, 19 óra
Debreceni Régizene Együttes 
hangversenye a Zeneművészeti 
Kar Liszt-termében.

O November 28., kedd, 19 óra
Blue men-... és fehér. A 
PREvolution – Debrecen Kortárs 
Táncegyüttesének előadása a 
Csokonai Fórumban.

O November 29., szerda, 17.30
Mányi Orsolya zeneművész-
okleveles hangmasszőr Peter 
Hess-féle hangtálas bemutatója 
az Újkerti Közösségi Házban.

O November 30., csütörtök, 16.30
Debrecen élővilágának jeles ku-
tatói. Mező Szilveszter főmuzeo-
lógus tárlatvezetése a Nagyerdő 
kiállításon a Déri Múzeumban.

O December 5., kedd, 19 óra
Adventi hangverseny. 
A Kodály Filharmonikusok 
hangversenye a Kölcsey Központ-
ban.
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Irodalmi programok
Az Alföld folyóirat, a Méliusz-könyvtár és a Debreceni 
Egyetem szervezésében idén is lesznek Debreceni 
Irodalmi Napok. November 7-én 17 órától A klasz-
szikus címmel tudományos tanácskozást tartanak. 
Az eseményen Kulcsár-Szabó Zoltán és Nádasdy 
Ádám adnak elő, emellett kerekasztal-beszélgetést is 
szerveznek: az előadókhoz Márton László csatlakozik. 
A beszélgetést Szirák Péter vezeti. Emellett kiosztják 
az Alföld-díjat is.

November 8-án 14 órától és november 9-én 9 
órától – a Csokonai-emlékév alkalmából – Csokonai 
250 címmel emlékülést és tudományos konferenciát 
szervez a Debreceni Egyetem, a Tiszántúli Reformá-
tus Egyházkerület, a Református Kollégium és az 
Alföld folyóirat. A tanácskozást a Kollégium Dísz- és 
Kistanács-termeiben tartják. Közreműködik a Debre-
ceni Református Kollégium Kántusa.

Tarka lámacsikó a legújabb lakó
Ősszel is megannyi látnivalót tartogat a debreceni 
állatkert. A látogatók már találkozhatnak az ősz első 
jövevényével, egy kis lámával a Dél-Amerika-kifutó-
soron. A kis kanca színezete az elmúlt években vi-
lágra jött csikókhoz hasonlóan elöl fehér, hátul pedig 
sötétbarna, ami egészen azóta hagyománynak számít 
az intézményben, hogy fehér kancáihoz 2016-ban 
megérkezett Negro, a fekete csődör a Kassai Állat-
kertből. Mivel a lámák egy-egy csődörből és annak 
kancáiból álló csapatokban élnek, ivarérését köve-
tően a csikó is el fog költözni, de idén még egészen 
biztosan találkozhatnak vele – és májusban született 
féltestvérével – az állatkertben.

O KÖNYVKLUB. Október 19-én 16.30 és 18 óra kö-
zött ismét várja az olvasókat a Méliusz gyermekrész-
lege. A Harry Potter könyvklub 14 éves kortól ajánlott 
(de az sem baj, ha elmúltál 40), ahol könyvmolyok 
kíváncsian kommunikálnak kedvenc könyvük karakte-
reinek különféle kunsztjairól. A beszélgetést Kis Gábor 
drámapedagógus vezeti.
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Megnézhetjük  
Bereczki Kata képeit
Újabb tárlat nyílik november 2-án a Bényi Galériában. 
A kiállító Bereczki Kata 2011-ben végzett a Magyar 
Képzőművészeti Egyetemen, festőművész szakon. 
Szakmájában aktívan, hivatásszerűen tevékenyke-
dik, számos belföldi és külföldi kiállításon vett részt, 
elismerésekben részesült, festményei megtalálhatóak 
több magán- és közgyűjteményben. 

Festészetében kívülálló megfigyelőként lép fel, 
dokumentál és kiemel, ezzel szabad teret biztosítva 
az asszociációk számára. Szereplőinek arcnélkülisége 
hangsúlyozza az általánosságot, az eseményeket 
pedig mindenkiévé teszi.

Egyértelmű, 
kontúr nélkü-
li színfoltok 
akriltechnikával 
a vásznon. 
Redukált figurák 
egy közelebbről 
nem meghatá-
rozott térben. 
A látványt 

homogén színfoltokká alakítja. Igénye van arra, hogy 
a kép – a narratívumtól függetlenül – önálló vizuális 
élményként is értelmezhető legyen, illetve hogy a 
narratívát olyan képi formák hordozzák, amik könnyen 
felismerhetők és jól megjegyezhetők. Képeivel arra 
emlékeztet, hogy mindannyian nagyon hasonló dolgo-
kat élünk át. Olyan hétköznapi jeleneteket is ábrázol, 
amelyek szinte mindannyiunk életében előfordulnak, 
amelyek mindenkinek megvannak a családifotó-al-
bumban, csak éppen más szereplőkkel. Célja, hogy 
a komponált jelenetek mögé egész történeteket 
lehessen képzelni.

Egyedülálló élmény  
a Nagyerdőn
A Zoo Debrecen Samburu programjának helyszíne 
– panorámaterasz, igluval – a debreceni állatkert 
egyik legszebb pontján, az ország egyedüli recészsi-
ráf-családjának kifutója mellett található, ahonnan a 
vendégek korábban sohasem tapasztalt közelségből 
csodálhatják meg a fentebb említett család tagjait: 
Emmát, Jabarit és Zaharát. A háromórás program –  
a welcome drink elfogyasztását követően – exkluzív, 
Afrika témájú szakvezetéssel folytatódik állatgondo-
zók kíséretével, mely során ismét a hagyományos ál-
latkerti kirándulástól több vár a résztvevőkre, hiszen 
– az adott lehetőségek szerint – akár meg is etethetik 
az állatkert lakóit. A program gasztronómiai élmény-
nyel, egy kiváló alapanyagokból összeállított ételsor 
elfogyasztásával és pihenéssel zárul a panoráma-
teraszon. A programcsomag kiegészíthető további 
élményelemekkel: golfkocsibérléssel, profi fotózással, 
Instax fényképezőgép használatával vagy hosszabb 
szakvezetéssel. A Samburu panorámaterasz várja 
vendégeit családi események – születésnapok, egyéb 
évfordulók –, csapatépítő események, meglepetés 
lánykérések, exkluzív randevúk, lány- és legénybú-
csúk, miniesküvők megtartására, hogy az alkalom 
igazán különleges, egyedi és feledhetetlen legyen.  
A 4 évszakos rendezvényterasz, igluval 12 főig fog-
lalható! Bővebb információ: events@zoodebrecen.hu 

Az előítéletek és a komolyság 
fogságában élünk minden-
napjaink során, éppen ezért 
néha szükségünk van arra, 
hogy feloldódjunk, és hagyjuk, 
hogy a zene nevessen velünk 
és bennünk.
Sokan úgy tartják, hogy a 
művészi zene túlzottan ko-
molykodó és fennkölt; mi sem 
áll tőle távolabb, mint a derű 
és a szórakoztatás. A Kodály 
Kórus és Kocsis-Holper Zoltán vezető karnagy a már 
áprilisban nagy sikerrel debütált, BMC-ben bemutatott 
„Mindenki derül” koncerttel igyekszik eloszlatni ezeket 
az egyoldalú állításokat. Vicces dalszövegek, groteszk 

Ismét mindenki derül, ha minden kiderül!
alkotások, zenei paródiák és 
humor minden mennyiség-
ben! Jazzes szerelmes dalok, 
vidám bordalok, de még 
Beatles és Spice Girls is sze-
repelnek a színes palettán. 
Közreműködik Vojevogyina 
Olga zongorán és a Kodály 
Filharmonikusok ütőhangsze-
res művészei. 

A koncertet november 
10-én 19 órától a Debreceni 

Egyetem Zeneművészeti Karának Liszt-termében hall-
hatja a nagyérdemű. Vegyen részt Ön is ezen örömteli 
zenei utazáson, ahol minden kiderül, ha mindenki 
derül!



30

Hatodik alkalommal rendezték meg a Wizz Air Deb-
recen Airport Run futóversenyt, melynek különleges-
sége, hogy a résztvevők ott futhattak, ahol máskor a 
repülők közlekednek, azaz a kifutópályán.

A futóversenyre rekordidő alatt kelt el a há-
romezer jegy; a futók hat távon mérethették meg 

Háromezren futottak a repülőtéren
magukat. A Schaeffler támogatásával egy 1 kilomé-
teres esélyegyenlőségi futamot is rendeztek, melyen 
négyszáz fogyatékossággal élő gyerek és felnőtt 
indulhatott el, a BMW Group Gyár Debrecen támoga-
tásával pedig a Keressük a legsportosabb iskolákat 
kampány programelemét tartották meg, melynek 
köszönhetően hatszáz iskolás ingyenesen vehetett 
részt a rendezvényen. 

A futóversenyek mellett kísérőprogramok, többek 
között légi bemutató is várta a családokat.

A futók között ott volt Barcsa Lajos is; az al-
polgármester az 5 kilométeres távon indult. Úgy 
fogalmazott, a hasonló rendezvények és az ön-
kormányzat Mozdulj, Debrecen! kampánya is sokat 
segíthet abban, hogy a debreceniek megőrizzék az 
egészségüket.

Folytatódik a fiatalok egészségügyi szűrése
Mozgásfejlesztő programmal egészítik ki a Debreceni 
Alapellátási és Egészségfejlesztési Intézet iskola-
egészségügyi szűrését. A vizsgálatok folytatódnak. 
A legutóbbi adatok alapján a közelmúltban javult a 
fiatalok egészségügyi állapota, de továbbra is sokan 
küzdenek mozgásszervi vagy egyéb problémákkal.

Fogászati szűrést tavaly 42 ezer fiatalon végeztek 
a DAEFI-ben. Az iskola-egészségügyi szűrésen kapott 
adatokat az intézetben összesítik és folyamatosan 
monitorozzák. 

A vizsgálatok szintre mindenre kiterjednek; EKG-
tesztet is készítenek. Vannak diákok, akiknél koráb-
ban eltérést tapasztaltak; közülük többen szigorú 
kontrollra szorultak. A szakemberek akár lappangó, 
tünetmentes problémákat is észrevehetnek. 

– Nézik az előrehaladását a betegségnek, és 
beavatkoznak a kollégák rögtön, amikor szükséges. A 
program nagysága nem az, hogy mi megtaláljuk, az 
semmit nem jelent: mi minden gyereknek biztosítjuk 
az eljutását a szakorvoshoz és a kontrollját – emelte 
ki Papp Csaba, a DAEFI igazgatója.

A Mozdulj, Debrecen! mozgalom ingyenes iskola-
programot indít ebben a tanévben azoknak, akik a 
vizsgálatok alapján mozgásszervi problémákkal küz-
denek. Ők az iskolájukban, koordinátorok segítségével 
vehetnek részt a foglalkozásokon.

– Az iskolaorvossal és az iskolavédőnővel való 
konzultációt követően egy olyan programban vehet-
nek részt, hogy fejlődjenek, szeressék meg a mozgást 
– fogalmazott Széles Diána alpolgármester.

A szűrővizsgálat, a rendszeres mozgási lehetőség-
gel kiegészülve, komplex programot nyújt a fiatalok-
nak – emelte ki a polgármester. 

– Egyrészt az egészségügyi szűrővizsgálatok 
folyamatos végzésével, megfelelő szakemberek bevo-

násával, mozgásra késztető programokkal, a Mozdulj, 
Debrecen! lehetőségeinek a kihasználásával igyek-
szünk védeni, segíteni a debreceni fiatalokat annak 
érdekében, hogy minél egészségesebb életet éljenek 
– hangsúlyozta Papp László.

O ERŐFORRÁS A SPORT. Az atlétikai vébén 
szerepelt debreceni sportolókat köszöntötte a 
város polgármestere. „A debreceniséghez köt-
hető egyik legnagyobb erőforrás a sport” – áll 
Papp László Facebook-posztjában. A polgármes-
ter közösségi oldalán úgy fogalmazott, az at-
létikai világbajnokságon bebizonyosodott, hogy 
Magyarországnak szüksége van az atlétikához 
kapcsolódó beruházásokra. Hatalmas büszke-
ségnek tartja, hogy Debrecen városát öt atléta 
(Kerekes Gréta, Klekner Hanga, Kozák Luca, 
Szilágyi Réka és Török Gergely) képviselhette 
a világ harmadik legnagyobb sporteseményén. 
Papp László kiemelte: Debrecen városa továbbra 
is elkötelezett a sportág fejlődése iránt, majd 
sok sikert és sérülésmentes felkészülést kívánt a 
következő kihívások teljesítéséhez.
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A dobogóról a hetedik helyig csúszott vissza egy hó-
nap leforgása alatt a DVSC labdarúgócsapata. A Loki 
jó kezdése, valamint a Fradi edzőváltása után sokan 
már a bajnoki cím reményét is maguk elé vizionálták, 
ám szeptember hónap rámutatott, bizony, vannak 
még gyengeségei a gárdának.

Egy tavaly remeklő Kecskemét elleni győzelemmel 
indult a hónap, a piros-fehérek nagyszerű futbal-
lal esélyt sem adtak a vendégeknek. A DVTK ellen 
azonban már érződött, a nem várt sérülések és két 
gólvágó távozása után igen vékony kispaddal kellett 
sorozatosan rangadókat játszani.

Kőkemény szeptembert tudhat maga mögött a DVSC 
Schaeffler női kézilabdacsapata. Négy bajnoki mérkő-
zés és négy Bajnokok Ligája-rangadó volt a menü a 
szezon első hónapjában a lokisták számára. 

Ebben az erőltetett menetben kellett helytállnia a 
gárdának úgy, hogy a hazai pontvadászatban hozza 
a kötelezőket, és a BL csoportkörében őrizze meg az 
esélyét a továbbjutásra, azaz a hatodik helyre, amit 
nem elvásásként, hanem célként fogalmaztak meg a 
klub vezetői.

Ábrók Zsolt, a DVSC Kézilabda Kft. ügyvezetője 
már a szezon elején világossá tette: mindenki tisz-
tában van vele, hogy a csapat még nem BL-szintű, 
de, egy lehetőséget megragadva, az a céljuk, hogy 
a játékosok – és a klub vezetői és dolgozói – nem-
zetközi tapasztalatokat szerezzenek a legmagasabb 
szinten is.

Szilágyi Zoltán vezetőedző pedig úgy vélekedett, 
ha a Bajnokok fel tudják venni azt a sebességet és 
ritmust, ami ott szükséges; ez a bajnoki meccseken 
fog kamatozni.

Nos, az eddig eltelt időszak mindkét állítást beiga-
zolta. A Loki ugyanis a Bajnokok Ligájában szép hazai 
győzelemmel startolt a svéd Savehof ellen, ám utóbb 
a Győr és a Bitigheim ellen már a tanuló szerepe ju-
tott a csapatnak. De Vámos Petráék megmutatták az 

Sikeresen edződnek a BL-ben a Loki kézisei

Odense sztárjai ellen, hogy kezdenek belenőni a „BL-
kabátba”, mert a rossz kezdés után végig meccsben 
voltak a ellenfelükkel. A szűk vereség és a mutatott 
játék pedig megmutatta, hogy valóban lehet esély a 
továbbjutás kiharcolására akkor is, ha a hazai ultrák 
továbbra sem segítik a lányokat.

A bajnoki meccseken pedig valóban visszaköszönt, 
amit Szilágyi Zoltán remélt: az október elejivel együtt 
öt olyan győzelmet aratott a gárda úgy, hogy egyiken 
sem volt kétség a két pont sorsáról. 

A folytatás október második felében következik el. 
Van mire alapozni.

Hullámvölgy után vissza a jó útra?
Miskolcon olyan színvonalas csatát vívtak a felek, 

amely az egész bajnokságra nézve remek reklám len-
ne. Az a találkozó egyértelműen kétesélyesnek szá-
mított, nem gondoltuk hát, hogy kisebb hullámvölgy 
következik. A Paks elleni, utólag bepótolt hétközi 
fordulóban azonban már nyoma sem volt az önbiza-
lomtól duzzadó, szervezett Lokinak. Majd az Újpestet 
fogadta Srdjan Blagojevic csapata a Nagyerdőn, és 
egy gyors kiállítás után hiába adott bele mindent a 
hazai gárda, veszített.

A vészharangokat még korai lett volna kongatni, 
de a Fiorentina ellen bravúrozó Fraditól – mely úgy 

szórta a gólokat a bajnokságban, mintha nem 
lenne holnap – bárki tartott volna. A meccs 
kimenetele végül kifejezetten pozitívnak 
tekinthető, a csapat újból megmutatta, van 
keresnivalója a tabella élmezőnyében. Sőt, kis 
szerencsével a fordítás is meglehetett volna.

Hogy mit hoz ez a hónap, az nagy kérdés.  
A Fradi elleni döntetlen után a rivális Fehérvárt 
fogadja otthon, majd a Puskás Akadémiához 
látogat a Loki. A harc tehát folytatódik, egy 
meccs sem ígérkezik könnyűnek, ám – a Buda-
pesten mutatott hozzáállásból kiindulva – ideje 
újra előretekintenünk.Fotó: dvsc.hu
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Sportprogramok
JÉGKORONG
Erste Liga
Október 13., péntek:  DEAC–UTE 
Október 15., vasárnap:  DEAC–Budapest JAHC
Október 20., péntek:  DEAC–Dunaújváros
Október 22., vasárnap:  FEHA19–DEAC
Október 26., csütörtök:  Gyergyói HK–DEAC
Október 27., péntek:  Brassó–DEAC
Október 29., vasárnap:  Csíkszereda–DEAC
November 3., péntek:  UTE–DEAC
November 5., vasárnap:  Dunaújváros–DEAC
November 17., péntek:  DEAC–FEHA19
November 19., vasárnap: DEAC–UTE
November 24., péntek:  DEAC–Brassó
November 28., kedd:  DEAC–Gyergyói HK
December 1., péntek:  DEAC–FEHA19 

KOSÁRLABDA
Férfi NB I
Október 14., szombat:  Szolnok–DEAC 
Október 21., szombat:  DEAC–Körmend 
Október 28., szombat:  Pécs–DEAC
November 4., szombat:  DEAC–Kaposvár
November 11., szombat:  Paks–DEAC
November 18., szombat:  DEAC–Sopron 
November 25., szombat:  Falco Szombathely–DEAC 
December 2., szombat:  ZTE–DEAC 

LABDARÚGÁS
NB I és NB III, Magyar Kupa
Október 15., vasárnap:  DVSC II–REAC és 
 Cigánd–DEAC
Október 21., szombat:  DVSC–Fehérvár
Október 22., vasárnap:  DEAC–Eger és 
 Kisvárda II– DVSC II
Október 28., szombat:  Puskás Akadémia–DVSC
Október 29., vasárnap:  DVSC II–DEAC
November 1., szerda:  ETO Győr–DVSC 
 kupameccs
November 4., szombat:  Mezőkövesd–DVSC
November 5., vasárnap:  DEAC–Tiszaújváros és  
 Sényő–DVSC II
November 11., szombat:  DVSC–Paks
November 12., vasárnap: DVSC II–Tiszafüred és  
 Karcag–DEAC 
November 18., szombat:  DVSC II–DVTK II és 
 SBTC–DEAC
November 25., szombat:  ZTE–DVSC
November 26., vasárnap: DEAC–Hatvan és 
 Putnok– DVSC II 
December 2., szombat:  Kisvárda–DVSC
December 3., vasárnap:  DVSC II–Cigánd és 
 Újpest II–DEAC

 RÖPLABDA
Férfi Extraliga
Október 11., szerda:  DEAC–Dág
Október 15., vasárnap:  DEAC–Dunaferr
Október 29., vasárnap:  Kecskemét–DEAC
November 4., szombat:  DEAC–Pénzügyőr
November 11., szombat:  DEAC–TFSE
November 17., péntek:  Kaposvár–DEAC
November 25., szombat:  DEAC–Miskolc
December 3.,vasárnap:  Kazincbarcika–DEAC

 VÍZILABDA
OB I/B
Október 14., szombat:  DVSE–Eger Eszterházy
Október 28., szombat:  DVSE–Neptun
November 4., szombat:  Ybl WPC–DVSE
November 11., szombat:  DVSE–Hódmező-
 vásárhely
November 18., szombat:  DVSE–Oázis SC
November 25., szombat:  Kecskemét–DVSE
December 2., szombat:  Fehérvár–DVSE

 KÉZILABDA
Női NB I, Bajnokok Ligája
Október 18., szerda: Motherson Mosonma- 
 gyaróvár–DVSC Schaeffler
Október 21., szombat:  DVSC Schaeffler–WHC  
 Buducnost Bermax
Október 25., szerda:  DVSC Schaeffler–MTK
Október 28., szombat:  DVSC Schaeffler–Brest  
 Bretagne
November 1., szerda:  DVSC Schaeffler–Moyra  
 Budaörs Handball
November 8., szerda:  Praktiker-Vác–DVSC   
 Schaeffler
November 11., szombat:  CSM Bucuresti–DVSC  
 Schaeffler
November 15., szerda:  DVSC Schaeffler–
 Kozármisleny
November 18., szombat:  DVSC Schaeffler–
 CSM Bucuresti
December 29., péntek:  Kisvárda Master Good 
 SE–DVSC Schaeffler
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Úgy tűnik, az idő bebizonyította, hogy az olcsón készíttetett szemüveg 
is lehet jó minőségű és időtálló. Az immáron 14 éve működő, szokatla-
nul olcsó árairól híres Válság Szemüvegdiszkontot üzemeltető céget 
Magyarország legmegbízhatóbb cégei közé sorolta a független európai 
minősítő. A diszkont az utóbbi években egyre népszerűbb lett a tehető-
sebb vásárlók köré ben is. A Szemüvegdiszkont létrehozásakor az volt 
a cél, hogy a legmagasabb szakmai követelményeknek is megfelelő 
szemüvegeket készítsék el a lehető leggazdaságosabb módon. Így aki 
itt vásárol, nem a márványpadlót, vagy a csillogó-villogó világítást, a 
nemes bútorzatot fizeti meg, hanem a leggazdaságosabb módon elő-
állított, szép és tartós szemüvegeket. A vásárlók bizalmát elnyerve, a 
Szemüvegdiszkont nevét törvényi védelem alá helyezték.

Válság Szemüvegdiszkont®, TÖRV. VÉDVE!

Szemüveg 6 500 Ft-tól
Bifokális szemüveg 9 900 Ft-tól
Multifokális szemüveg 19 900 Ft-tól

Debrecen, Bethlen u. 46. 
(a régi terhesgondozó épülete mellett)
Tel.: 52/ 316-972 
Nyitva tartás: h.–p.: 9–18, szombat: 9–13

www.olcsoszemuveg.hu  I  www.valsagdiszkont.hu

A SZEMÜVEG NEM LUXUS!
14 éves a Válság Szemüvegdiszkont®

Lesz mit nézni  
az Apolló moziban
Már 12. alkalommal rendezik 
meg a Szemrevaló Filmfesz-
tivált, melyen az érdeklődők 
a legújabb és legizgalmasabb 
filmeket tekinthetik meg Né-
metországból, Ausztriából és 
Svájcból október 18. és októ-
ber 22. között, mindennap 20 
órától, az Apolló moziban.

A filmek között mindenki 
találhat magának kedvére 
valót, mivel a szerelem, a 
kultúra, a hovatartozás, a 
családi bonyodalmak, az em-
beri kapcsolatok, a művészvi-
lág és sok más érdekes téma 
kerül középpontba vetítések 
alkalmával, hol drámai, hol 
pedig könnyed formában.  
A belépés ingyenes.

Megfejtéseiket október 27-éig 
várjuk a korzo@mcdb.hu címre.

A helyes megfejtést beküldők 
között a Debrecen 

Televízió Borzontorz meséi 
című filmjéből sorsolunk ki két 

darab DVD-t. 
Ezt szerkesztőségünkben 

vehetik át.
Előző számunk szerencsés 

megfejtői: 
Rácsai Rita (Piac utca 3.) 

és Tóth Tamás (Görgey u. 10.)
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Vörös pandákat fogadott 
örökbe a Loki
A DVSC örökbe és szívébe fogadta a debreceni – 
immár háromtagú – vöröspanda-családot: Macit, 
Panditát és a júniusban született első utódjukat, Meit. 
A DVSC ezzel csatlakozott az állatkerti nevelőszülők 
köréhez, és igyekszik hozzájárulni ahhoz, hogy az 
állatok jól érezzék magukat a cívisvárosban. Támoga-
tásával a DVSC rendszeres jelleggel hozzájárul a pan-
dák takarmányozásához és környezetgazdagításához, 
további kifutójuk jövőbeli megújításához, mindezek 
révén pedig ahhoz, hogy újabb debreceni utódokkal 
gyarapodhasson majd e szorult természetvédelmi 
helyzetű faj európai állatkerti állománya.

O RÉGISÉGVÁSÁR. Több mint húsz éve, 2000 
márciusában rendezték meg az első régiségvásárt 
városunkban. Máté László főszervező azóta több mint 
400 alkalommal invitálhatta erre a programra a régi 
tárgyak kedvelőit. Akit vonzanak az ódon tárgyak, 
szívesen járnak-kelnek ebben a sajátos hangulatú 
forgatagban, máris beírhatják a naptárba, hogy leg-
közelebb október 22-én várja a rendezvény az érdek-
lődőket a Nagyerdei Stadion északi zárt parkolójában, 
7 és 14 óra között, majd november 12-én és 26-án.

Debreceni Advent
Különös érzés ilyenkor belegondolni, de ahogy 
távolodik a nyár, bizony, közeledik az advent is. Mire 
megjelenik a Korzó következő száma, meg is érkezik.

A Nagytemplom előtti és belvárosi karácsonyi 
vásár felejthetetlen színfoltja az ünnepi időszaknak. 
A kínálat idén is széles körű; közel 100 faházban 
kézművesek, kereskedők és vendéglátók várják majd 
a közönséget november 25. és december 23. között. 
A vásári attrakciók között feltűnik a híres verklis, 
azaz Horváth Zsolt, aki évek óta tekeri a zenedobozt, 
karácsonyi, romantikus dallamokkal, továbbá Mr. 
Piano, a guruló zongorista – idén egyedülálló módon 
–, táncosokkal és énekesekkel közös produkcióval. 

Hétvégeken karácsonyi manók, 
mesefigurák és gólyalábasok 

járnak-kelnek majd a vásárban, 
az utcai zenészek és kórusok 
között. Az Adventi Kuckó a 
gyerekprogramok és kézműves 

foglalkozások központi helyszíne 
lesz, itt fogadja majd a gyereke-

ket a Mikulás. A bevárost a kivilágí-
tott rénszarvasszán, a hatalmas karácsonyfadíszek 
és a Dósa nádor teret ünnepi hangulatba öltöztető 
fényfa varázsolja karácsonyi fényekbe. A Kossuth téri 
jégpálya az ünnepi időszak mindennapján nyitva tart, 
különböző tematikájú jégdiszkók valósulnak meg, és a 
korcsolyázások hátterét a belváros fényei, épületei és 
a Nagytemplom nyújtja.
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